Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 36 (8602)

Среда, 21 февраля 1951 г

Выборы в Верховные Советы союзных и автономных республик явились новой могучей демонстрацией единства советского народа, его любви и преданности большевистской партии, великому Сталину.

Политика предотвращения войны и сохранения мира

всем мире. С огромным воодушевлением вых стран представить как агрессивную. советские люди встретили беселу Иосифа

мунистов и беспартийных, советские люскую внешнюю политику — политику канскими правящими кругами. и безопасности, равноправия и товарища ников мира. Сталина депутатом Верховного Совета

о том, что Советский Союз и впредъ будет ских империалистов превращается в орунепоколебимо проводить политику предот- длю войны, в средство развязывания

ги во имя мира во всем мире.

продолжает поступать со всех концов писй равноправных наций. По сути дела вемного шара. Миллионы сторонников ми- ООН является теперь не столько всемирновые силы для борьбы за мир, против для американцев, действующей на потребу империалистических агрессоров.

«...Мудрое указание Сталина. — пишет житайская газета «Синьвэньжибао», помогает народам мира ясно понять на- упрочению мира. Каждое стальнское сдоправление развития международной обстановки... Если в борьбе за мир мы в соот- лы мира, способные сорвать кровавые ветствии с мудрым указанием Сталина замыслы империалистов. приложим все силы. то нобеда будет за

ной лемократии, которые вместе с Советчего івижения за мир. демократию и со- судьба мира.

товарища Сталина нашли ответы на во- свои руки и будут отстаивать его до нонпросы. волнующие ныне все человече- ца. Война межет стать неизбежной, если ство. Рабочие, крестьяне, средние слои поджигателям войны удастся опутать городского населения, женщины, молодежь лэжью народные массы, обмануть их и капиталистических стран от всего сердца вовлечь их в новую мировую войну. одобряют сталинские слова. Указывающие Поэтому широкая нампания за сохранепуть к предотвращению войны и сохра- ние мира, как средство разоблачения пре-

В беселе товарища Сталина разоблаче- имеет теперь первостепенное значение». ны организаторы полготовки новой мировой агрессивной войны.

Англии, так же как и во Франции, — тив империалистических поджигателей говорит товариш Сталин. — имеются аг- войны. Оно вселяет в сердца миллионов ны. Им нужна война для получения уверенность в победе великого дела мира. сверхприбылей, для ограбления других Силы мира неисчислимы. День ото дня

войны. Увлекая свои страны по пути ине мира во всем мире. военных авантюр, империалистические (Передовая «Правды» за 20 февраля).

Наша Родина переживает дни огромно- агрессоры, однако, боятся народных то патриотического подъема. На выборах масс, которые не хотят новой войны и кий вождь всего прогрессивного челове- молка Н. П., Иванова говорит: в Верховные Советы союзных и автоном- стоят за сохранение мира. Империалисты чества Иосиф Виссарионович Сталин единых республик советский народ еще раз стараются опутать ложью народные масвыразил свою непреклонную волю к борь- сы, обмануть народ, изобразить подготовбе за новые победы коммунистического длемую агрессивную войну как оборони-

Товарищ Сталин разоблачил перед всем Виссарионовича Сталина с корреспонден- миром подлые замыслы поджитателей войтом «Правды», которая находится сейчас ны, раскрыл то преступные методы, при дей. в центре внимания общественности всего помощи которых империалистические аг-Под глубоким внечатлением ответов мировой войны. На примере недавнего вытоварища Сталина на важнейшие вопро- ступления английского премьера Эттли сы внешне-политического характера при- товарищ Сталин показал, как реакциондосуя за кандидатов нерушниого блока ком- оправдать осуществляемую ими гонку вооружений, обмануть народы и заста ли голосовали за дальнейшее процветание вить их участвовать в новой мировой нашей Родины, за коммунизм, за сталин- агрессивной войне, организуемой амери-

дружбы народов. В волнующую демоч- замыслы империалистических хищников, страцию в сенародной любви и безгранич- на конкретных примерах показывать наной преданности коммунистической пар- родам преступные махинации врагов ми- советской страны. тин, товарищу Сталину вылился состояв- ра, еще решительнее бороться против прошийся вчега в Ленинграде пятисоттысяч- исков зачинщиков агрессии и войны ный митинг трудящихся города в связи с вот что требуется ныне от всех сторон-

даются в том, что Организация Объеди- Со знаменами, любовно Все трудящиеся Советского Союза горя- ненных Наций, созданная как оплот со- великих вождей новой мировой войны. Организация Объ- градцы, трудящиеся Певской и Москов-Чувства и мысли миллионов избирате- единенных Наций приняла позорное ре- ской застав — шел весь Ленинград. В и гордостью голосовали за первого всеналей выразил москвич тов. Обухов, заявив- шение об агрессивности Китайской народ- морозном воздухе звучали песни о Родине, родного депутата. Эти выборы явились ноной республики. Миролюбивая Корейская - Мы, советские люди, выражаем народно-демократическая республика, поддить политику предотвращения войны и риканцами остров Тайван, по воле агрес- И. В. Сталина депутатом Верховного Совесохранения мира, выражают гвердую ре- сорского ядра Организации Объединенных та РСФСР. нимость всех советских людей защитить Напий объявлены «агрессорами». Органижир от империалистических поджигателей зация Объединенных Наций становится на гигантскую площадь, прилегающие к ней войны. Бесела товарища Сталина с кор- бесславный путь Лиги Наций и таким улицы и переулки респоллентом «Правды» воздущевляет со- образом хоронит свой моральный автори- В обстановке необычайного воздущевляет тельница 388-й иколы тов И. И. Бычкорическое выступление таварища Сталина тем перестает быть всемирной организа- рит: ра черпают в словах товарища Стадина пой организацией, сколько организацией

> американским агрессорам. В беселе товарища Сталина указан единственно верный путь к сохранению и во проникнуто несокрушимой верой в си-

Выступление товарища Сталина показало. что новая мировая война не является Всеобщую поддержку получило заявле- неизбежной, по крайней мере в настояние товарища Сталина в странах народ- шее время. От решимости народных масс, их настойчивости и единства в деле борьским Союзом идут в первых рядах могу- бы против угрозы новой войны зависит

«Мир будет сохранен и упрочен, если Простые люди всех стран в беселе народы возьмут дело сохранения мира в

ступных махинаций поджигателей вейны

Это указание товарища Сталина мобилизует всех сторонников мира на еще бо-«...В Соединенных Штатах Америки, в лее активную и настойчивую борьбу прорессивные силы, жаждущие новой вой- простых людей всех стран непоколебимую

стран. Это — миллиардеры и миллионе- крепнет лагерь мира, возглавляемый Соры, рассматригающие войну как доход- ветским Союзом. Во всех странах разверную статью, дающую колоссальные при- тывается массовое движение за претворение в жизнь решений Второго Всемирно-По указке этих агрессивных сил пра- го конгресса сторонников мира. Воля шивительства США. Англии и других капи- рочайших народных масс к борьбе за мир и полны горячего стремления перадовать их высоких патриотических чувств, их вительства США. Англии и других капи- рочанших народных масс к оорьое за мир новыми успехами нашу Родину, нашего безграничной любви к родному отцу, мудвают кровавую колониальную войну про- мира еще теснее сплачивает свои ряды, тив народов Азии, пытаются ввергнуть все выше поднимает великое знамя борьчеловечество в пучину новой мировой бы за предотвращение войны и сохране- тели крупнейших предприятий города. Иосифу Виссарионовичу Сталину.

500-тысячный митинг в Ленинграде

ЛЕНИНГРАД, 19 февраля. (ТАСС). Вели- Стахановка фабрики «Рабочий» комсовы, переполнила ликованием сердца лю-

— Товариш Сталин — наш депутат! — лосовали за свое счастье, за прекрасное се- Виссарионовичу Сталину. рессоры пытаются раздуть пожар новой такими словами встречали друг друга годия и еще более чудесное завтра, за сегодня ленинградцы. В этом возгласе светлое будущее — коммунизм Это всех были и большое человеческое счастье, и

Нарвская застава, выразившая единодуш- укрепление могущества нашей великой большевистской партии и советского пра-Изо дня в день настойчиво разоблачать ным голосованием за любимого Сталина Родины.

Празднично выглядел сегодня Ленинжествующий. К Кировскому району с се- Сталин! Миролюбивые народы все более убеж- редины дня устремились людские потоки. В. И. Ленина и дауреат Сталинской премии, главный конпроспектам города выборжцы и петро-

о Сталине. Тесными стали просторы площади щу Сталину за мудрую политику мира. рессоров. и Китайская народная респуб-Сталинские слова о том. что Советский лика, защищающая свои границы и ста- тысяч ленинградцев пришли на ми-Союз и впредь будет непоколебимо прово- рающаяся вернуть себе захваченный аме- тинг, посвященный избранию товарища

Радостный ликующий народ заполнил

ветских людей на новые трудовые подви- тет и обрекает себя на распад. Превра- ния начинается общегородской митинг. ва. Она говорит: щаясь в орудие апрессивной войны, ука- Открывая его, секретарь Кировского рай-Нескончаемый поток откликов на исто- зывает товариш Сталин. ООН вместе с кома ВКП(б) тов. И. К. Замчевский гово- стью отдавших свои голоса за великого

> новую блестящую победу несокрушимого разделяют все ленинградцы, все советские сталинского блока коммунистов и беспар- люди. В имени товарища Сталина для сотийных. День 18 февраля войдет в исто- ветских людей и грудящихся всего мира рию нашего города славной и незабывае- слилось все самое лучшее. самое дорогоемой страницей великий вождь и учитель все, что дает счастье и радость, что умнотрудящихся всего мира товарищ Сталин жает силы, зовет к борьбе и подвигам. елиногласно избран депутатом Верховного- Пол руководством товарища Сталина мы, Совета РСФСР по Кировскому избиратель- советская интеллигенция, вместе со всем ному округу Ленинграда.

Всенародному депутату товарищу строительства коммунизма. Сталину — ура! — провозглашает тов. Замчевский. Над площадью гремит ВКП(б) тов. Ф. Р. Козлов горячо поздравмощное многотысячное ура, раздаются дяет ленинградцев с единодушным избрасердечные здравины в честь товарища И. В. Сталина.

На трибуне — представитель славного Верховного Совета РСФСР. Он призывает коллектива грижды орденоносного Киров- ответить на великое доверие вожля усиле- минации. ского завода старший мастер прокатного нием борьбы за технический прогресс, нопеха тов. А К Байков.

-Порогие товарищи, - говорит он, коллектив Кировского завода поручил коммунизма. мне горячо поздравить вас с большим праздником. Гениальный вождь и учитель тинга здравицу в честь товарища всего мира — родному Сталину. всех трудящихся творец народного сча- П. В. Сталина. Могучее ура гремит пад стья товариш Сталин, с именем которого неразрывно связаны все великие побелы нашей Родины. надежды всех простых лю- улицам. дей мира, является нашим депутатом.

Мы, кировпы, безмерно счастливы. ники митинга принимают приветственное Пусть смотрят на нас народы всего мира! Пусть вилят они крепость и могущество да вокруг коммунистической партии и возгласы: «Да здравствует наш депутат любимого товарища Сталина (Аплоди- Носиф Виссарионович Сталин!», «Знаме-

— Коллектив Кировского завода, - пролоджает товариш Байков. — ознаменовал день выборов новыми трудовыми победами, чему коммунизма товарищу Сталину!». перевыполнив производственное задание. Сейчас мы приняли новые обязательства страция радости и гордости ленинградцев, Александрович Латышев. лепутата товариша Сталина. Один за другим выступают представи- рому учителю и гениальному вождю

Единодушие народа

рузинской, Азербайджанской. **Молдавской** Латвийской, -Трудно выразить словами ту радость, то счастье, которое испытал каждый мо- Таджикской и Карело-Финской ССР, а войны и сохранения мира. нодушно избран депутатом Верховного Со- лодой ленинграден когда узнал. что наш также в Верховные Советы автономных Сталин! Родное, любимое имя! Сотни вета РСФСР по Кировскому избиратель- дорогой отец и учитель, гениальный корм- республик. Выборы явились могучей де- избирателей, выполнив свой гражданский строительства, за укрепление мира во тельную, а мирную политику миролюби- ному округу Ленинграда. Эта радостная чий коммунизма, великий Сталин еди- монстрацией морально-политического един- долг, собирались околе агитаторов, чтобы весть песней зазвенела над берегами Не- нодушно избран депутатом Верховного Со- ства народов Советского Союза, демонстра- еще раз послушать мулрые слова великого цией горячей любви и преданности совет- вождя трудящихся товарища И. В. Сталина. ских людей большевистской гартии, вож-Голосуя за товарища Сталина, мы го-

товарищ Сталин дал радостиую и сча- в депутаты стливую жизнь советскому народу. Это И. В. Сталин. С особым единодушием голо- стандартного домостроения. продукция кошли 18 февраля на избирательные уча-стки миллионы советских граждан. Го- ский Союз, рассчитывая таким путем безграничная благодарность родному и ность советской молодежи свободно расти гордость, и он. его гений, его мудрость дали возмож- совали трудящиеся за творца народного торого идет на Куйбышевгидрострой, кири учиться. В ответ на отеческую заботу Виссарионовича Сталина.

товарища Сталина мы, комсомольцы и С большой активностью прошло голосо-Как вчера как все последнее время, в молодежь обещаем отдать все силы, все вание в избирательных округах, где в де-- славная знания и энергию борьбе за дальнейшее путаты баллотировались руководители вительства тт. В. М. Молотов. Г М. Ма-С именем товарища Сталина все передо- ленков, Л. П. Берпя. К. Е. Ворошилов, вое человечество связывает свои надежды А. И. Микоян. Н. А. Булганин, Л М Кана длительный мир, на лучшее будущее. ганович, А.А. Андреев. Н.С. Хрушев, Да здравствует всенародный депутат, А.Н. Косыгин Н.М. Шверник, М.А.Суград, расцвеченный кумачом знамен, тор- паш мудрый вождь и учитель, товарищ слов, П. Б. Понсмаренко, М. Ф. Шкиря-

Снова над площадью гремит многоголо-Древний русский город Калинин. Красивы его возрожденные улины и плошади. да. Комсомолку на трибуне сменяет дважды На территории хлопчатобумажного комбичо отобряют заявление товарина Сталина хранения мира, под давлением американ-Сталина тов. Н. Н. Ковалев. Он говорит: машние хозяйки, пенсионерки пришли сю--Товариш Сталин оказал нам особую да, когда еще не было шести часов утра.

честь, и ленинградцы с огромной радостью Радостны лица у избирателей, счастьем планового топлива. Четвертый загораются глаза людей, льется бодрая угля сверу задания вылали песня, песня мира и радости, славящая горняки шахты имени Калинина

Первой получает бюллетень пенсионер- двухмесячный плав лобычи угля Тов. Ковалев говорит о подлых происках американо-английских империалистов, которых еще раз перед всем миром разоблачил товарищ Сталин. Проискам империалистов наш нарол противопоставляет сози-Со взволнованней речью выступает учи-Бригадир по ремонту прядильных машин ев и А. Асланов -Радость кировнев, с любовью и гордо-Анна Николаевна Зайцева баллотировалась Пружно прошло голосование за канли-

в депутаты Верховного Совета РСФСР. вождя и учителя. величайшего корифея Сталина — вперел к коммунизму!».

вав, старый рабочий тов. Бурдив сказал: спублик.

подъема прешли 18 февраля выборы в ков. Великий Сталин, отвечая на вопросы Верховные Советы РСФСР, Казахской, корреспонлента «Правды» заявил, чтг Со-Литовской, ветский Союз и впредь будет непоколеби-Киргизской, мо проводить политику предотвращения

В северной части Карело-Финской ССР, дю, учителю и другу трудящихся Посифу там, где сходьтся Кировская железнолорожная магистраль и Беломорско-Балтий-Исключительный подъем наблюдался во ский канал, раскинулся поселок Летний, избирательных округах, где где пять лет назад не было ни одного баллотировался товарищ предприятия Сейчас здесь работают завод вые просторные жилые дома, средняя школа, радиоузел, кинотеатр, больница В голосовали все избиратели.

Чувства колхозникор советской Латвии высказал семидесятилетний Карлис Блаус из колхоза «Циня». Валкского рай-

-Колхозы повернули нашу жизнь на правильный путь. Никогда еще мы не видели такого достатка. как теперь. Я рад, что мой голос бывшего бесправного батрака присоединен к миллионам голосов. поданных за лучших сынов и дочерей наро-

ната «Пролетарка» расположены пять из- Караганды ознаменовали день выборов стахановскими делами. Колтектив имени Кирова отгрузил накануне родного праздника пять эшелонов великого Сталина. Репродуктор доносит тивы передовых участков этой пахты, руторжественный бой кремлевских куран- ководимые всимунистами тт. Б. Кожиным и Гончаровым, ко инк: выборов завершили

ка Федосыя Александровно Кашина. почти На избирательном участке Учтепинскополвека прорабставшая на комбинате. Это го округа № 255 Астрахан-Базарского она вместе со своими подругами в первые района первыми голосовали за кандилата годы советской власти учила прядильному в депутаты Верховного Совета Азербаймастерству пришедшую из деревни на джанской ССР Героя Сопиалистического фабрику неграмотную девушку Зайневу. Труда С Зейналову пять Героер Социали-А ныне ее бывшая ученица стала извест- стического Труда—А Керимов. М. Мансуным и всеми уважаемым человеком, рова, Ф Мирзоев, трактористы К. Гаджи-

датов нерушимого сталинского блока ком-—Мы собрались сюда, чтобы отметить науки Посифа Виссаризновича Сталина, красноярска, где расположен пункт для те (Свердловская область). Курске, на осголосования избирательного участка № 47. | трове Вайгач, в Пятигорске, Кирове, в В гирляндах лампочек-портреты великих ауле Холзи (Адыгейская автономная обвождей В. И. Ленина и И. В. Сталина. ласть), в Мичуринске. Игарке в заполяр-Золотыми буквами сияют слова: «Под зна- ном становише Белушья (Новая Земля). менем Ленина. под водительством Черемхово (Иркутская область), на острове Колгуев в поселке Черемуха (Архан-Здесь баллогировалась в депутаты Вер- гельская область), в городах и селах Таковного Совета РСФСР прессовщица завода тарской АССР Воронежской, Калужской, народом отдадим свои силы в знания делу Акулина Ивановна Ковалева. Проголосо- Ростовской и других областей, краев и ре-

С думой о Сталине

ском. Это — отблески праздничной иллю-

На фронтонах домов сияют кумачевые выми трудовыми успехами во имя победы полотнища со словами привета советскому народу — народу-победителю, коммунистической партии, советскому правитель-Горячо подхватывают участники миству, вождю, другу и учителю трудящихся награжденный значком «Отличник социа-С дорогим именем великого Сталина в

площадью, раскатывается по прилегающим серппах, с мыслью о счастье Родины, о священной цели, для которой живет и трулится советский народ, идут на выборы С величайшим воодушевлением участизбиратели.

Незабываемы первые минуты голосоваписьмо товарищу И. В. Сталину. Нескольния. В это мгновение по всей советской нашего строя, сплоченность нашего наробирательным ящикам, опуская в них свои бюллетени, голосуют за лальнейший расцвет Отчизны, за счастливое булущее. носпу мира во всем мире товарингу

В избирательном участке № 3 Томского горолского избирательного округа № 604 первым голосует 80-летний рабо- зывают едичственно правильный путь Митинг прошел как волнующая демончий завода резиновой обуви Владимир бор бы с врагами мира. Взволнованно благодарит он членов избирательной комиссии за оказанную ему честь голосовать первым.

—Я голосую. — говорит он. — за і счастье наших сынов и дочерей, за нашу радостную жизнь! Вслед за ним подходит в избиратель-

ной урне невысокий, полвижный юноша, явившийся на участок еще в 5 часов утра. Это ученик школы ФЗО № 2 Николай Ланильчук.

Сияющее выражение глаз явственно говорит о том, что он проголосовал впервые и счастлив влвойне. Товариши спрашивают его:

-Ведь у тебя сегодня день рождения, как отметишь его? —Я уже отметил, лучше и не надо! — ся!».

Сотни сверстников Николая Данильчука так, как учите нас Вы, дорогой отен и качества «Рабочий» и трудящиеся других ки. На камвольно-суконной фабрике брига- с такой же радостью отлают сви голоса друг». да Георгия Ахалкани — в прошлом стар- на других избирательных участках этого Наибольшим вниманием пользуется от- шего сержанта — имеет на своем счету округа. На 2-м участке голосуют молодые тельных участках проголосовали почти все

21-м-студенты Томского государственно- В полночь члены избирательных комис-(ТАСС). Сталину за заботу о молодежи.

Япкие отсветы в темном небе над Том-, В этих теплых, идущих от глубины души словах-чувство горячей любви к пар-

тии и великому Сталину. На 10-м избирательном участке Вокзального района к столу для вылачи бюллетеней полходит механик набойного цеха махорочной фабрики. листического соревнования» Николай Николаевич Никифоров. Проголосовав, он не спешит уйги. Только вчера Николай Николаевич прослушал по радио беседу топарища Сталина с корреспондентом «Правды». Сегодня он. в числе первых, пришел проголосовать за мирную политику советского правительства. за счастливый мирный труд советского на-

— Товариш Сталин сказал, что мир будет сохранен и упрочен, если народы возьмут дело сохранения мира в свои руки и будут отстаивать его до конца. Эти слова, — заявил тов. Никифоров, — ука-К 10-11 часам утра на улипах ста-

новится все многолюдием и оживлениее. На некоторых участках к этому времеи проголосовало 600-700 человек.

Евдокии Антоновне Ереминой уже 72 года, но она сама явилась на 14-й участок омского сельского избирательного округа № 605. Евлокия Антоновна, опустив бюллетень, сказала. — Я проголосовала за Иосифа

Виссарионовича Сталина за мир! Пельзя читать без волнения записи.

оставленные избирателями в книгах отзывов, цельзя не испытывать чувства гордости за советского человека:

«Голосую за любимого товарища Сталина, который много о нас беспокоит-

«Товариш Сталин! Мы будем работать

... В 5 часов вечера на всех избира-

политехниче- -занести в протокоты волю народа, го-

Г. НИНОЛЛЕВ.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О награждении газеты "Труд" орденом Трудового Красного Знамени

В связи с тридцатилетием газеты строительства, наградить газету «Труд», «Труд» и учитывая заслуги газеты в деле орган Всесоюзного Центрального Совета мобилизации трудящихся на успешное Профессиональных Союзов, орденом Трузадач социалистического дового Красного Знамени.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. ШВЕРНИК. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН. Москва, Кремль. 18 февраля 1951 г.

к сведению депутатов томского областного совета депутатов трудящихся 14 марта 1951 года созывается вторая сессия Томского областного Совета депутатов грудящихся 3-го созыва. На сессию вносятся следующие вопросы:

О мерах от завершению подготовки и проведению весеннего сева 1951 года в нолхозах области. (Доклаччик — заместитель председателя облис-Об исполнении бюджета области за 1950 год и утверждении бюджета на 1951 год. (Докладчик-заведую щий облфо т. Ларин Ф. М.).

Навстречу 33-й годовщине Советской Армии

Армии и Военно-Морского Флота.

тиллерийском историческом музее. Здесь ный центр республики. побывали турбостроители завода имени зии в честь знаменательной даты на ста- гордо произносит он. Сталина, текстильщики фабрики отличного хановскую вахту стали бывшие фронтови-

дел, посвященный Советской Армии. Ма- тысячи метров тканей, выпущенных сверх работницы швейной фабрики № 5, на избиратели. териалы этог отдела рассказывают о ро- плана. ли большевистской партии и товарища Всегрузинское общество по распростра- го университета им В. В. Куйбышева и сий векрывают ящики и начинают под-

членов их семей с руководителями ряда страны социализма».

С большим польемом готовятся трудя- крупнейших новостроек Закавказыя. щиеся страны отметить день Советской Дважды лауреат Сталинской премии А. Кригер рассказал, как древний грузин-ГОРОД ЛЕНИНА. В эти предпразднич- ский город Кутанси за годы советской ные дни особенно много посетителей в Ар-

Сталину — ура!». «Слава великому корм-

вым ярким свидетельством безграничной

преданности нашего народа своему прави-

дательный мирный труд.

Секретарь Ленинградского

нием товарища И. В. Сталина депутатом

Сталина в создании могучей советской ар- нению политических и научных знаний учащиеся педучилища, на 9 м — студен- счет голосов. тиллерии, отражают героические дела ма- проводит лекции «Великие вожди Ленин ты медицинского институга, на 46-и и Членам комиссий выпала великая честь стеров соврушительного орудийного огня. и Сталин — создатели и организаторы Со- 47-м — студенты В ТБИЛИССКОМ Доме офинера состо- ветской Армии». «Сталин — великий ского института Они с восторгом произ- досовавшего за свою Родину. за великого ялась встреча воннов Советской Армии, стратег и организатор вооруженных сил носят слова благодарности товарищу Стадина.

С огромной политической активностью трудящиеся Томской области голосовали за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных!

Непоколебимая вера народа в торжество коммунизма

С большим политическим подъемом в Томской области, как и во всей Российской Федерации, прошли 18 февраля выборы в Верховный Совет РСФСР.

Единодушно отдавая свои голоса за ся на избирательные участки. кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, трудящиеся выратии, к вождю всего прогрессивного человечества Иосифу Виссарионовичу Сталину.

Беспредельную народную любовь наша партия завоевала потому, что у нее нет коммунизма товарищу Сталину! иных интересов, кроме интересов народа, потому, что она обеспечила трудящимся свободную, радостную и счастливую жизнь.

Под руководством большевистской партии многомиллионный советский народ успешно осуществляет программу строительства коммунизма, начертанную товарищем Сталиным в речи на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательокруга г. Москвы 9 февраля 1946 года.

Непоколебимая вера в торжество бессмертных идей партии Ленина — Сталина, горячая любовь народа к большевистской партии и товарищу Сталину нашли свое выражение в многочисленных выступлениях трудящихся на избирательных участках, в записях, сделанных в книгах отзывов, и патриотических надписях на избирательных бюлле-

Ниже мы публикуем некоторые надписи, сделанные на бюллетенях избирателями Томского городского избирательного округа № 604 и Томского сельского избирательного округа № 605.

Я очень счастлива, что живу в эпоху строительства коммунизма. С радестью отдаю свой голос за мудрого вождя родного товарища Сталина. Я знаю, что наша жизнь будет еще радостнее и краше. Нас ведет к победе коммунизма гениальный вождь и учитель товарищ Сталин.

За Сталина, за коммунизм! ** За прочный мир во всем мире!

Голосую за всенародного кандидата в

за великого Сталина.

**

За счастливое настоящее, за прекрасное будущее, за мир, за Сталина.

Я голосую за мир, за коммунизм.

Я голосую за родного и любимого вождя и учителя И. В. Сталина, за мир, за коммунизм.

Голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, я голосую за мир во всем мире, за великую дружбу народов всех стран, против поджигателей войны.

Спасибо партии, спасибо товарищу Сталину за наши великие права. Уверен, что паш избранник будет верным слугой марода, будет государственным деятелем ленинско-сталинского типа.

Да здравствует нерушимый сталинский блок коммунистов и беспартийных! Голосуя за нашего кандидата, я голосую за родного товарища Сталина, творца нашего ечастья. От глубины души благоларю его за мою счастливую юность и желаю ему многих и многих лет жизни и доброго

веливий Сталин!

Спасибо большевистской партии. товарищу Сталину за нашу счастливую

Я голосую за счастье народа, за родного в любимого товарища Сталина.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, я голосую за нашу счастливую жизнь, за товарища Сталина.

Ва Сталина! Голосую за процветание нашей Роди-

ны, за прекрасное булущее моих сыновей.

Слава великому Сталину!

ского района вместе со всеми грудящимися кумачом. Российской Фелерации организованно приступили к выполнению своего великого в Верховный Совет РСФСР.

Третий избирательный участок. голосуют механызаторы Галкинской МТС. И. И. Плетнев. Он говорит-Ко ани выборов механизаторы станции

единолушно отлать свои голоса за качдида- души желью нашему тов блока коммунистов и беспартийных. шло голосование и на всех гругих избира. шихся. тельных участках проголосовали все столу избирательной комиссии и получа- средних школ №№ 14 и 44 города Томска выполнили сезонный план лесозаготовок.

За Сталина, за номмунизм!

северный город Колпашево.

Еще задолго до рассвета на улицы вы-

На избирательном участке № 4 первым избиратели участка. голосует Герой Советского Союза А Ф. Мужали свои горячие патриотические чув- сохранов Опуская бюллетень в избира- ный участок коллектив ремонтников Частва, свою любовь в большевистской пар- тельный ящик, об взволнованно говорит: великие новостройки коммунизма сделают честь выборов. ес еще сильнее. Слава мудрому зодчему,

> зовская говорит с счастье своих детей: ской Армии, Николай окончил техникум, Александр — бухгалтер, младшие дочери Тамара, Пальмира и Клара ходят в институте. На содержание и воспитание силия Лонатина, шофера Пиковского ле-

Великий Сталин дал нам счастье и ра- опоздать на выборы. пость и за это наш низкий поклон, ма- 200 процентов — с такими показате- гения Андреевна Попова. тельных участках проголосовали все изби- с производственными успехами.

Рано сегодня засветились окна домов у колхозников села Ново-Ильинки. На морозном снегу гулко заскрипели шаги. Около пяти часов утра на избирательном участке собралось многе народу.

Первой получила бюллетень, как и в прошлые выборы, престарелая избирательница, всеми уважаемая на селе Агафья Михайловна Трифонова — мать погибшего Героя Советского Сеюза Феоктиста Три-

Неузнаваемо преобразилось за годы со- К восьми часам утра почти все лесозадиоузел. Другим стал крестьянин-труже- звонкая музыка. ник повой, социалистической деревни.

Озаренный яркими электрическими от- Соретские хлеборобы знают, кто дал им нями, украшенный флагами и алыми стя- счастлирую, зажиточную жизнь. Они гогами, рано проснулся 18 февраля молодой лосуют за партию, за родного, любимого Иосифа Виссарионовича Сталина.

шли тысячи граждан, направляющих- кузнецы и возчики, конюхи и бригади- битель запечатлел Евгению Андресвну в

Организованно пришел на избирательжемтовской МТС. Механизаторы рапорту-— Могуча и прекрасна наша Родина, ют сегодня о выполнении обязательств в

За радостную жизнь голосуют хлеборобы укрупненного колхоза имени Димитро-Мать-героиня Пелагея Пахомовна Бере- ва. Они знают, что пройдет немного времени и они будут жить в большом агро-— Сын Константин — офицер Совет- городе. Колхозная жизнь будет еще краше.

По лесовозной дороге мчится грузовая

геринское спасибо Иосифу Виссарионовичу! лями закончил свой рейс пюфер-стахано-Дружне проходило голосование и на дру-рен. С чувством пенэдненного долга идет о своей огромной материнской благодар-гих избирательных участках города. К он на избирательный участок. Здесь его ности советской власти, большевистской 10-ти часам утра на 3-м н 12-м избира- встречают друзья и от души поздравляют

> Одними из первых опускают бюллетени трактористы Заикин и Филатов.

К избирательной урне подходит Алексей Погорелов. Он по праву синскал себе славу лучшего тракториста Колнашевского леспромхоза. Опуская бюллетень в избирательный ящик. Алексей сказал:

— Голосую за товарища Сталина, за коммунизм Не пожалею своих сил для того, чтобы как можно больше дать леса Петр Николаевич Ефремов. Вынолнив свой для великих строек Родины.

ветской власти село Ново-Ильинка. В готовители исполнили свой гражданский квартирах колхозников ярко загорелись долг. Но избиратели не расходятся. Лалелампочки Ильича. На селе появился ра- ко разносятся по тайге воселые песни,

С большим политическим подъемом

депутаты великого вождя, родного отца и лицо. Но на улицах районного центра — Я горжусь своей Родиной, которая веучителя Иосифа Виссарионовича Сталина. села Зырянки — спозаранку оживленное дет миролюбивую политику. Дело мира мы, Я голосую за счастье нашего народа, тельным участкам. Слышатся веселые пеустанным грудом. Я

тийных, за мир во всем мире, за комму- ных деревьев А когда заходишь в поме- Сталина. шение участка, с морозу оно кажется еще уютнее, еще теглае.

> Опуская бюллетень в избирательный ящик, он торжественно произносит:

- Я голосую за избранников народа, ближайних соратников. Я голосую за ком-

Одновременно с Качаевым в другой из-Виссарионовича Сталина и говорит:

спасибо Вам. Иосиф Виссарионович, за Ва- тированы раньше установленного срока. сталинского блока коммунистов и беспаршу заботу о нас, многодетных матерях. вабины для голосования, произносит:

ливую жизнь, за наше счастье жить и тара на всей посевной площади. трудиться под солнцем Сталинской Конституции.

Затем получил бюллетень начальник строить ко дию выборов в Верховный Со- народов большое спасибо. - Вчера мы слушали по радио беседу стках проголосовали все избирате товарища Сталина с корреспондентом газе-

Мороз сегодня с ветром, так и жжет ты «Правды», — говорит тов. Пашкин. движение. Жители села спешат к избира- советские люди, будем укреплять своим правительство. за мир. проголосовал за мудрую политику нашей большевистской школы № 10 — голосует впервые. Избирательный участок № 35 красиво партии, за мир во всем мире, за знаме- Она, гордая своим избирательным правом, оформлен. Здание утопает в зелени квой- носца мира Посифа Виссарионовича пришедшие — Сталинская Конституция предостави- совали все избиратели. Однако пришедшие

Один за другим получают бюллетени избирательный ящик. для голосования колхозники, колхозницы, Шесть часов утра. Первым получает рабочие и служащие Пабиратели поздрав- уменьшается, но не прекращается. Пдут что живу в счастливое время и за свое бюллетень 73-летний избиратель И. К. ляют друг друга со всенародным празд- рабочие, инженеры, научные работники,

скому избирательному участку № 34. В Анна Иосифовна Воженина. за Иосифа Виссарионовича Сталина, за его этот ранний утренний час помещение избирательного участка ни на минуту не ос- ят избирательные ящики. тается пустым.

бирательный ящик опускает свой бюлле- уважаемый в колхозе имени Жданова бри- вичу Яблокову. Голосуя за него, я голосую февраля 1951 года. тень многодетная мать В. А. Александро- газир трактористов Громышевской МТС за Сталина, за мир. Много лет жизни и Она смотрит на портрет Иосифа Николай Абрамович Перминов. Его бригада здоровья товарищу Сталину! многое уже сделала для подготовки к ве-—Голосую за счастье народа, за еще сеннему севу 1951 года. Все тракторы в ров свой гражданский долг, выражали лучшее будущее наших детей. Большое почвообрабатывающий инвентарь отремон- единую мысль, голосовать за кандидатов Механизаторы помогли колхозу очистить тийных — значит голосовать за партию нова приняли обязательство провести веогромной радостью я голосую сенний сев текущего года в сжатые сроки за товарища Сталина. Спасибо родному — за 12 — 15 дней и бороться за уро-Носифу Виссарионовичу за нашу счаст- жай не менее 17 -20 центнеров с гек-Николай Абрамович, опуская бюллетень,

сказал. - Мы, механизаторы, повседневно чув-Зырянской конторы связи А. А. Пашкин. ствуем заботу великого Сталина о совет-Коллектив конторы брал обязательство по- ских людях. За это мы говорим вождю

вет РСФСР полуавтоматическую телефон. Выборы в Верховный Совет РСФСР по- вал токарь-стахановец меторно-рыболовной Пусть живет и здравствует долгие годы ную станцию Слово свое связисты сдер- всеместно прошли в Зырянском районе с жали. В шесть часов угра 18 февраля по большим политическим подъемом. К 9 ча- тень в изблрательный ящик, он сказал: вновь установленным аппаратам уже пе- сам утра на Цыгановском, Вамбалинском, редавались сведения о начале голосования. Больничном и других избирательных уча-

У железнодорожников

Кумачевые лозучги и плакаты украшают вненко, более полвека прослуживший на здание железнодорожного клуба имени гранспорте. переловой поездной мастер Сталина Е. Н. Хилевич, старейший машинист па-

но беседуют труг с другом, ожидая, когда несмотря на неблагоприятную погоду, вонаступит долгожданная минута начала го- дил поезда точно по графику и сэкономия

Просторный зал, где размещены кабины, празднично убран. У избирательных лодая избирательница Людмила Сироткина. производственную норму. Дружно и организованно урн — живые цветы, большой портрет Утром 18 февраля трудящиеся Бакчар- Виссарионовича Стадина, обрамленный перед молодежью открыта широкая доро-

избирательной комиссии объявляет о нача- большевистскую партию, любимого отца и гражданского долга — выборам депутатов до голосования. Торжественно звучит друга, мудрого учителя молодежи Иосифа дню выборов он выполнил квартальный Гимн Советского Союза. Первым голосует пенсионер-вагонник

отремонгировали 44 трактора, 8 комбай- заботится о престарелых Я получаю пен- и еще более светлое будущее нанов, закончили ремонт плугов, культива- сию, живу обеспеченно. Мы, советские шего народа, за великие стройки комму-Рабочие и служащие МТС дружно и ор- боту о нас нашего всенародного кандидата нашей страны Посифа Виссарионовича родную советскую власть, которая помогла ганизованно прушия на участок. чтобы в депутаты великого Сталина. Я от всей Сталина. Посифу

вт бидлетани. В числе первых голосуют и несколько киножуриалов. И. СЕМЕНОВ.

Красные флаги развеваются на ветру, ревизор пассажирского поезда А. В. Мат-Раннее угро, а на 23-м избирательном ровозного денс железнодорожного узла частке многолюдно. Избиратели оживлен- станции Томск-II В. И. Ребяков, который, с надписью: «Добро пожаловать!». в этом году более 10 тонн топлива. С радостным велнением голосовала мо-

— Я счалтива, — сказала она, гениального водчего коммунизма Иосифа — что живу в советской стране, где га, где можно свободно учиться и рабо-6 часов утра. Председатель участковой тать. От всей души я благодарю за это Виссарионовича Сталина.

- Радостно сезнавать мне, - говорит учительница В П. Гандлер, — что я от-— Только в нашей стране государство. даю свой голос за счастливое настоящее

Весь день 18 февраля было людно на мого товарина Сталина. Виссарионовичу здоровья и долгих, долгих избирательном участке № 23. Избиратели С законной гордостью, с чувством вы-С большим политическим подъемом про- лет жизии на радость и счастье трудя- просмотрели коллективов худо-

Во имя мира, во имя жизни

У Евгении Петровны Поповой, среди тельную урну. На другом, тоже любительском, снимке она изображена в момент объявления о начале голосования, когда ей предоставили почетное право разрезать красную ленту.

В доме много других фотографий, но этими двумя снимками гордится вся

5 часов 45 минут утра. Председатель участковой избирательной комиссии изби-рательного участка № 12 Куйбышевского района Иван Веденеевич Андреев в присутствии всех членов комиссии опечатышколу, а Валентина учится в учительском машина. Это последний сегодия рейс Ва- вает избирательные ящики. Ровно в 6 часов утра он поздравляет собравшихся издетей мне выдано государством двадцать соучастка. Василий торопится, — нужно бирателей со всенародным праздником и во-время закончить ночную смену, не объявляет о начале голосования. В числе цервых снова оказалась мать-героиня Ев-

Евгения Андреевна с волнением говорит партии, великому Сталину, которые дали ей, ее детям и внукам счастливую, своболную жизнь. У этой женщины сейчас 8 электромотористы тт. Трифонов, Кузеванов, детей и 18 внуков — большая советская семья.

— Все мои дети, — говорит она, — росли и учились в годы советской власти. Еще лучшая судьба ждет моих внуков. Нам не нужна война, мы хотим мира, мы хотим счастья всем, кто трудится. Сегодня я голосовала за мирную жизнь, против войны.

Затем голосует Герой Советского Союза гражданский долг, он пошел в комнату отдыха для избирателей, и там мы вступили в беседу с ним.

— Бто прочитал сегодня ответы товарища Сталина на вопросы корреспондента «Правды», — говорит тов. Ефромов, — тот поймет, что, голосуя за наших кандидатов, мы еще раз выражаем свою волю к миру. От имени советского правительства, от имени всего нашего народа говариш Сталин заявил, что Советский Союз и виредь будет испоколебимо проводить политику претотвращения войны и сохранения мира. Я голосовал за советское

Неля Сизых — ученица 10-го пласса

Поток избирателей то усиливается, служащие, домашние хозяйки, пенсионеры — люди разных возрастов, профессий. Широкая хвойная аллея ведет к Чулым- Получает бюллетень пожилая женщина

Она проходит прямо в комнату, где сто-— Я отдаю свой голос, — говорит она.

Вот голосует со своей семьей всеми — нашему кандидату Дмитрию Дмитрие-

Избиратели, исполняя в день выбо-Б. НЕМИРОВСКИЙ.

В Каргаске

В шесть часов утра гостеприимно раскрылись двери 35-ти избирательных участков Каргасокского райсна. На избирательном участко № 138. районном Доме культуры, первым голосо.

станции тов. Горковенко. Опуская бюлле-- Голосую за наше счастье, за дальнейший расцвет Родины, за мир во всем

ла свой голос за партию, за Сталина. После голосования избиратели идут в

ступают коллективы художественной само- записал:

избирательный ящик стахановцы Каргаокского рыбозарода В. И. Костырева, П. В. Батурин, вдвое перевыполняющие

— Спасибо говарищу Сталину за счастливую колхозную жизнь, — с такими словами опустил бюллетень в избирательную урну на Пашенском избирательном участке рыбак-стахановен колхоза «XVII годовщина Октября» Г. С. Колмаков. Ко план рыбодобычи ва 154 процента.

На Казальцевском избирательном учатке первой голосовала мать-пероиня тов.

— Я отдаю свой голос за лучших лю- телей. Они пришли сюда, чтобы первыми ных, я буду голосовать за еще более счалюди, повседневно ощущаем большую за- низма, за мгр, за гениального кормчего дей нашей Родины, — говорит она, — за выполнить свой гражданский долг, прого- стливую жизнь советской молодежи. мне воспитать детей. Я голосую за люби-

жественной самодеятельности карандашной ный участок десорубы и возчики Чижал- шает их приступить к голосованию. E. HASAPOBA.

Празднин радости и счастья

Рано началось утро этого необыкновен- счастье благодарна нашей ного дня. Еще не было и пяти часов ут- дорогому товарищу Сталину. других семейных реликвий, бережно хра- ной фабрики «Сибирь» уже спешили к яр- ные бюллетени рабочие и работницы, иннятся две фотографии. На одной из них, ко освещенному огнями праздничной ил-женеры, техники, мастера спичечной К урнам подходят животноводы, уже немного пожемтевшей, какой-то лю- поминации здажию семилетней школы. Фабрики «Сибирь». Ко дню выборов здесь избирательный участок № 28. Изби- они пришли с большим производ. ры... К 10 часам утра проголосовали все момент опускания бюллетеня в избира- ратели несут в своих сердцах горячую лю- ственными достижениями. По итогам четролному товарищу Сталину.

...Стрелки часов отсчитывают иннуты, приближая долгожданное время — начало стахановнев — гордость и слава предполачи голосов. Входные двери беспрерывно пропускают новые потоки избирателей.

Раньше всех пришел исполнить свой гражданский долг старейший рабочий фабрики Илларион Тарасович Нечетайло. Ему 70 лет. На фабрике он работает уже 43 года. Он — живой свидетель жестокой эксилуатации трудогого народа в проклятое царское время. 12-часовой напряженный труд отдавали рабочие ежедневно владельну фабрики Кухтерину. Рабочие ютились в бараках, в тесноте, в грязи, по 5-6 семей в одной квартире. Жестоко эксплуатируемые, они получали низкую заработную плату. Получивший VB9460 рабочий безжалостно выбрасывался на улицу без средств к существованию. За три рубля в месян по 12 часов в день работа-

бочие и работницы фабрики, с энтузназ- воспитанию подрастающего поколения, гомом взялись они строить новую жизнь. ворит: Быстро росла мощь фабрики, вокруг которой скоро возник рабочий городок.

Вместе с фабрикой росин и люзи. Когда после смерги В. И. Ленина в 1924 году пятисот избирателей. ПК РКП(б) объявил ленинский призыв в партию, Илларион Тарасович вступил в ее ваются последние минуты работы ночной честью выполняет почетное поручение ко следит за работой своего агрегата ста-

бочий Тарасович.

Первым опускает бюллетень в избира- стит в урну избирательный бюллетень. тельный ящик Илларион Тарасович Нечетайло. За ним голосует молотая стахановка фабрики комсомолка Вера Жаркова. Она с волнением говорит:

то власть своей республики. Я горжусь тем, го вечера.

ра, а избиратели рабочего городка спичеч- Один за другим получают избирательбовь и преданность своей великой Родине, рертого квартала истекшего года предсоветскому правительству, приятию вручена вторая всесоюзная пробольшевистской партин, вождю и учителю мия. Восемь тысяч ящиков продукции сверх плача в январе дала стране. На фабрике трудятся 1.150 приятия. 13 человек лучших из лучших избраны депутатами в областной, городской и районный Советы депутатов

> трудящихся. -Я горжусь тем, что тружусь на передовом предприятии. И не пожалею своих сил, чтобы приумножить его производственные успехи, - заявила руководитель бригады отличного качества коробочного пеха тов. Рогионова.

Избиратели, исполнив свой гражданский долг, не уходят с избирательного участка. Избирательная комиссия позаботилась об их культурном досуге они имеют возможность почитать свежие газеты, журналы, просмотреть кинофильм, послушать выступление коллективов художественной самодеятельности.

Танцеральный зал переполнен молодежью Под звуки фабричного духового ор-Великая Октябрьская социалистическая кестра она кружится в вальсе. Учительреволюция навсегда разбила оковы рабства нипа-пенсионерка Екатерина Ивановна эксилуатании. Своболно вздохнули ра- Немчинова, отдавшая 25 лет своей жизни-

-В нашей стране нет стариков, все молодые. А где молодость, там и радость. ... 8 часов утра. Проголосовало свыше

В это время в пехах фабрики заканчиряды. С тех пор прошло много лет. Не- смены. Совершают последние обороты ленсмотря на преклонный возраст, Илларион ты автоматов, отстукивают удары наби-Тарасович активно участвует сейчас в ра- вочные машины, проворные руки унаковботе партийной организации фабрики, с щиц укладывают готовую продукцию. Зорхановка-комсомолка Лидия Котова. О при-— Торопился, думал первым буду голо- мерном труде молодой работницы свидесовать, а выходит что опоздал. — гово- тельствует переходящий красный флажок, рит Иллариону Тарасовичу пожилой ра- укрепленный у ее рабочего места. Через несколько минут она окончит смену и с -А я по-стариковски раньше всех чувством исполненного долга перед страпришел, — улыбаясь, отвечает Илларион ной, перед комсомолом, перед любимым другом мелодежи И. В. Сталиным ону-

К 5 часам дня на избирательном участве спичечной фабрики «Сибирь» проголо-Сизых третьей опустила свой бюллетень в да нам, молодежи, великие права. Сегодня сюда избиратели не расходились. Праздник я вместе со всеми выбираю верховную радости и счастья продолжался до поздно-

и. мурзин.

Незабываемый день

ные, выдающиеся дни, когда наиболее яс- записала стахановка тов. Фролова. но представляещь себе все, чем живет и к чему стремится наша великая социалисти- нартию, за великого Сталина, за коммуческая Родина, Таким днем было и 18 инзм», — пишет избиратель тов. Горма-

О многом передумал в этот день токарь ского завода Михаил Демьянович Родкевич ли и чувства всех соретских людей. — избиратель 38-го избирательного участва Томского городского избирательного дей нашли свое яркое проявление в ветской власти, мысленно представил се- щихся, в обстановке которой проходили избиратель В. С. Александров, выйдя из семена. Трактористы бригады тов. Перми- Денина — Сталина, за мир, за коммунизм. бе всю свою счастливую жизнь. Он думал выборы в Верховный Совет РСФСР. также о том, насколько бесправны были Еще не было и 5 часов угра, когда к его родители в царской России и насколь- Дому ученых — центру избирательного ко велики права всех трудящихся сейчас, участка № 38 — шли избиратели с Сов стране социализма, озаренной лучами ветской улицы, с улиц Герцена. Белинско-Сталинской Конституции.

Великие преобразования, происшедшие Кирова. за годы советской власти в нашей стране, чувствует каждый советский человек. Они визны и в творческом совилательном труде, и в политической, общественной деятельности народа, и в быту. Страна строит коммунизм, в корне изменяя характер на- мунисты и беспартийные, единой друж-

Думая об этом, тов. Родкевич мысленно перенесся в столицу, в Кремль, туда, где живет и работает родной отец и гениаль-Отличница учебы ученица 10-го класса ный вождь трудящихся товарищ Сталин. Каргасовской средней школы Рая Шегало Ему, Иосифу Виссариоповичу Сталину, все голосовала впервые. Она с радостью отда- мы обязаны нашей радостью и счастьем, светным будущим наших детей.

Опустив бюллетень в избирательный комнату отдыха, эрительный зал, где вы- ящик, тов. Родкевич взял книгу отзывов и

«Я пришел на избирательный участок и Ярким светом горит на помещении из- отдал свой голос кандидату блока коммубирательного участка № 137 транспарант инстов и беспартийных. Голосуя за него, я голосовал за мир во всем мире, за сча-Здесь первыми опустили бюллетени в стье соретского народа, за партию большевиков, за нашего любимого вождя Иосифа Виссарионовича Сталина». Книга отзывов заполнена многочислен-

> ными записями. «Голосую за сталинский блок коммунистов и беспартийных, за мир», — пишет еще долго делились впечатлениями об этом работник промартели «Заря» тов. Титов. «Свой голос я отдаю за мир, за счастье

В жизни советских людей есть особен- всех народов, за великого Сталина», -«Я голосую за нашу большевистскую

В этих простых, идущих из глубины инструментального цеха электромсканиче- сердец словах избирателей выражены мыс-Патриотические чувства соретских лю-

округа № 604. Он, родившийся при со- высокой политической активности грудя-

го, Крылова, Карташева, проспекта имени Среди избирателей можно было увидеть и прославленного советского ученого, и студента, и молодую стахановку, впервые принимающую участие в выборах, и седовласого пенсионера. Советские люди, комной семьей стремились как можно раньше выполнить свой почетный гражданский долг, выразить свои натриотические чув-

Всех их объединяло одно общее стремление - отлать свои голоса за кандилатов блока коммунистов и беспартийных, за большевистскую партию, за товарища Сталина, за радостную и счастливую

Выполнив гражданский долг, многие шли в зрительный зал послушать концерт или в комнату отдыха — почитать свежую газету.

Оживленно обсуждалась опубликованная в газетах «Беседа т. Сталина И. В. с корреспондентом «Правды». Избиратели выражали свое горячее одобрение выступлению товарища Сталина.

С радостным приподнятым настроением шли избиратели домой и в своей семье большом торжественном дне.

н. горский.

Утро большого дня

лосовать за кандидата нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных, бюдлетени в избирательный ящик, произ-Шесть часов утра. Председатель комис- носят горячие слова любви и преданности сии тов. Третьяков позгравляет избиратеполненного долга пришли на избиратель- дей со всенародным праздником и пригла- Сталину.

РСФСР. Она говорит:

К шести часам утра в почещении 17-го | — Для меня нет большего счастья каж набирательного участка Куйбышевского учить и воспитывать подрастающее покорайона г. Томска собралось много избира-Многие другие избиратели, опуская

большевистской партии, товаришу

Все угро поток избирателей не прекра-Получает бюллетень А. И. Мартынова щался ни на минуту. В 12 часам иня заслуженная учительница школы почти все избиратели исполнили свой

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Повседневно руководить подготовкой K Beconhemy coby

Пленум Асиновского райкома ВКП(б)

она к весеннему севу. С докладом высту- ной. пил секретарь райкома партии тов. Янин. Он отметил, что районная партийная организация проделала известную работу, Коммунисты помогают обобщать и распромобилизуя партийные силы, колхозников странять опыт передовиков, правильно ори механизаторов МТС на досроч- ганизовать трул колхозников, развертыва- умеющие осуществлять ее на практике. ное завершение подготовки к весеннему В Асиновской и Митрофановской МТС закончен ремоят тракторов и прицепного инвентаря. Успешно готовятся «Бомсомолец» большевистским словом и

«Победа» и другие. Однако в целом по району подготовка весенним полевым работам. к весениему ссву идет крайне медленно. Не все еще колхозные первичные парторганизации по-деловому вникли в вопросы подготовки к севу, многие слабо контролируют и направляют хозяйственную деятельность правлений колхозов. Руководители отдельных колхозов откладывают подготовку к севу на более поздние сроки, а парторганизации не проявляют должной настойчивости в борьбе против этих вредных настроений.

органы большую ответственность за подготовку к весне.

недостатков в работе МТС: не созданы до сих пор тракторные бригады; медленно заключению договоров МТС с колхозами. идет заключение договоров с колхозами

час за устранение этих недостатков. контроля за хозяйственной деятельностью статочно заботятся о выполнении их. правлений, о повышении влияния коммулось. что ее агитколлектив ведет работу в марта. отрыве от практических вопросов колхозной жизни. В решении 'были указания, как перостроить работу, но, так как исполнение его не было своевременно организовано, да сто в быле разослано с

опозданием, значение его было снижено. Райкому партии следует оперативнее организаций МТС и колхозов.

нами, план вывозки и заготовки удобре- заторов МТС.

Состоялся четвертый пленум Асинов- ний выполнен. Успешно идут ремонт ского райкома ВКП(б). Пленум обсудил сельскохозяйственного инвентаря и другие вопрос о подготовке МТС и колхозов рай- работы, связанные с подготовкой к посев-

вает правлению колхоза парторганизация. Коммунисты парторганизации колхоза к весеннему севу колхозы «Комсомолец», личным примером увлекают колхозинков на борьбу за своевременную подготовку к

Асиновской МТС, — говорит тов. Кливин- подбора работников по политическому и ский. — Нам не известно еще, какие тракторные бригады будут работать в нашем колхозе, какие требования МТС предъявит нам в этом году. В МТС не знают и наших требований, так как никто из работников станции на колхозном отчетно-выборном собрании не был.

О взапмоотношениях МТС с колхозами План весеннего сева в этом году уве- говорил директор Митрофановской МТС личен по сравнению с прошлым годом на тов. Котов. Он отметил, что у МТС и 21 процент. Урожайность коллозных по- сельхозартелей одна задача — расширение лей должна быть повышена в полтора— носевных площадей и повышение уродва раза. Это налагает на районную парт- жайности полей. Поэтому работа их должорганизацию, на советские и земельные на быть слаженной и согласованной. Чтобы обеспечить высокую производительность труда механизаторов, надо позабо-В своем выступлении заместитель ди- титься о создании им необходимых услоректора по политчасти Асиновской МТС вий работы, об удовлетворении их культов. Юрастов отметил ряд существенных турно-бытовых запросов. Сейчас надо больше уделить внимания своевременному

Выступавшие на пленуме подвергли на новый сельскохозяйственный год; резкой критике работу отделов райкома МТС не оказывает помощи колхозам в вы- ВКП(б) и райнсполкома. Они указывали возке удобрений, семян, не имеет еще в на то, что выезды районных партийных и своей работе тесной увячки с колхозами. советских работников и специалистов Парторганизация МТС упорно борется сей- сельского хозяйства в колхозы кратковременны. Многие работники не изучают Тов. Юрастов указал налее на то, что глубоко состояние дел в колхозах, не окарайком партии еще недостаточно помогает зывают практической помощи правлениям сельским парторганизациям, мало проявил колхозов, первичным парторганизациям. заботы об укреплении парторганизаций Райсельхозотдел и сельхозотдел райкома укрупненных колхозов, об усилении их партии имеют неплохие планы, но недо-

Пленум райкома ВКП(б) обязал райком нистов на колхозные массы. Недостаточно партии, райнеполком, райсельхозотдел, дивнимания уделил райком партии органи-вационно-партийной и политической рабо-парторганизаций, руководителей колхозов те среди колхозников. Так, например, в и сельсоветов организовать дело так, чтоодном из решений бюро райкома ВКП(б) бы обеспечить завершение полготовки к Новиковской парторганизации указыва- весеннему севу в районе в первой декаде

руководить, глубже вникать в дела парт- готовке кадров. Решено провести семинары бригадиров полеводческих бригал, Предселатель укрупненного колхоза председателей ревизионных комиссий, за- боты с кадрами. «Комсомолец» тов. Кливинский рассказал, ведующих животноводческими фермами и как колхоз «Комсомолец» готовится к вес- бухгаттеров, а также районное ссвещание цых организаций кадры подбираются по не. Хозяйство пелностью обеспечено семе- передовиков сельского хозяйства и механи- принципу семейственности и приятель-

Письма о партийном просвещении

Совершенствовать мастерство пропагандиста

основного типа по изучению истории ВКП(б). Заняткя закончились успешно, большинство слушателей хорошо усвоило пройленный материал и сейчас самостоятельно повышает свой идейно-теоретический уровень.

ганизованном кружке. В нем 13 слушате- ние о том, как нужно проводить занятия, лей, почти все с образованием 6 — 7 творчески совершенствовать их.

Сравнивая работу кружка в прошлом и этом году, в замечаю большие перемены. Если в прошлом году беседа велась, в осмовном, в виде вопросов и ответов, то теперь мне удалось активизировать слушателей. Почти все они выступают на каждом занятии задают много вопросов.

На обсуждение я ставлю обычно одиндва, максимум три центральных вопроса. Немногочислен эость обсуждаемых вопросов значительно облегчает развертывание живой, творческой беселы. Ставить много вопросов-чачит заключать выступлешия слушателей в искусственно созданные рамки. дробить огновную мысль, делагь причем она не только анализирует эти завочными, лишенными общей связи.

К обсуждению вопросов, которые задают слушатели. я почти всегда привлекаю самих слушателей, и часто они неплохо справляются с ответами. Это развивает иниппативу слушателей, сосредоточивает их внимание, заставляет их мыслить

Просматривая свои прошлоголние конлишнего. второстепенного. Сейчас я упорно работаю над планом рассказа, оттачиваю каждую мыслы, подыскиваю яркие примеры для иллюстрации рассказа, отбрасываю все второстепенное и направляю внимание слушателей на усвоение главной. центральной мысли темы.

На классной доске записываю тему, пель рассказа или основной вопрос, некоторые пифры, основные тезисы или пол- творческую беселу в кружках, а это одна заголовки рассказа и т. д. Все это помо- из самых труднейших задач Совсем мало ными культурами. Это привело к тому, кевич Ревизионная комиссия плохо осу- ди зернобобовых и технических культур гает слушателям лучие усвоить тему, не учит семинар культуре речи пропаганди- что колхоз не выполния плана повышения прествляла контроль за расходованием уже в этом году. терять логической связи в рассказе.

Многие слушатели. например, тт. Еникеев. Рахманов, Жаркова, Слюсарева. Вахромеев. Васильев и др., уже значительно помошь в в повышении теоретических чить от общественного животноводства. Но выполнением правлением годовой сметы, сейчас главная задача хлеборобов. вырости за время учебы, научились ил. знаний пропагандистов, и в совершенстволюстривовать теоретический материал сво- вачии метолов пропаганцистской работы. ими собственными примерами применять приобретенные знания на практике.

В совершенствовании пропагандистского

семинар пропагандистов при Кировском райкоме ВКП(б).

Руководитель семинара тов. Белявская материал. Глубокое освещение материала она сопровождает ценными методи-В этом году я занимаюсь во вновь ор- Ее рассказы дают конкретное представле-

> На семинаре используются разнообразные формы работы. Пропагандистами было написане и обсуждено на семинарах 5 рефератов по книге В. И. Ленина «Материализм и эмпириокритицизм», сейчас готовятся рефераты по работе товарища Сталина «Анархизм или социализм?», систематически проводятся открытые занятия в кружках с последующим обсуждением их на семинарах. Пропагандистам розданы стенограммы одного занятия для

подготовки к обсуждению его на семинаре. Руководитель семинара тов. Белявская присутствует на всех открытых занятиях, выступления непелеуствемленными, отры- нятия, но и сама активно использует их лля улучшения методики проведения семиналских занятий

Участвуя в работе семинара, я написал отин реферат, присутствовал на двух открытых занятиях в кружках, сейчас знакомлюсь со стенограммой отного из занятий. Из посещения открытых занятий и обсуждения их я извлек очень много пользы

Недавно было открытое занятие и в спекты, я нахожу в них очень много моем кружке. Пои обсуждении занятия на семинаре пропагандисты подметили существенные недостатки и дали ряд пенных советов, которые значительно помогут мне в дальнейшей работе.

В работе семинара есть еще и много непостатков Непостаточно уделяется внимания методике проведения занятий, пропагандисты подучили мало конкретных советов о том. как организовать живую. и обсуждаются рефераты.

В пелом же семинаю тает пеннейшую Наша задача — неустанно совершенст-

вовать пропасандистское мастепство. Пропагандист П. ПЛЯСКИН.

Улучшить подбор и воспитание советских, хозяйственных кадров

Подбор и воспитание кадров для всех отраслей народного хозяйства и управления является важнейшим партийным и государственным делом. Партия всегда подкрепляет свою политическую линию соответствующей расстановкой кадров, забо-Большую помощь в этой работе оказы- тится о том, чтобы на руководящих совет- ны многие начальники отделов и инже- точно сказать, что в течение года из сель- доспромхоза открыли в поселке магазин и люди, понимающие политику партии и ры лесхозов сменились по два и три ют социалистическое соревнование между Любой работник, на каком бы участке гую мешают росту кадров. бригадами и отдельными колхозниками. работы он ни находился, должен быть большевистской принципиальностью

непримиримостью в недостаткам. Товарищ Сталин дал исчернывающее

деловому признакам. При назначении работника необходимо, сударственной собственности.

Между тем, при подборе кадров на торговые и хозяйственные должности у нас нередко игнорируют это важнейшее требование, мало обращают внимания на общественное лицо работника. При таком отно-

качество работника не всегда проверяется том в 1950 году, было уволено 120. серьезно. Нередко удовлетворяются лишь выяснить по существу, насколько работник пригоден на тот или иной пост.

иную должность.

Со времени организации Томской обла-Пленум обязал первичные партийные ны под руководством областной партийной дарственного аппарата. Однако было бы вание. ошибкой не замечать недостатков в этом важном леле, не вилеть новых залач, тре-

Есть еще случан, когда в ряде областских отношений, по принципу подбора «угодных» и «удобных» для руководителей учреждений людей. Передко руководители ведомств и их заместители по кадрам не пресекают полобных извращений в критикой нелостатков работы.

Без знания людей отделы кадров обла-В прошлом году в занимался с вружком опыта неопенимую помощь оказывает мне стных организаций не смогут успешно выполнять возложенные на них задачи. Необходимо хорошо знать руководите- боты лица. лей не только высшего, но и всех увлекательно и целеустремленно излагает звеньев, знать их деловые и политичепреодолевают трудности, каков их авторитет в массах.

В аппарате областного управления лес-

И. MAKOBEHKO. секретарь Томского обкома ВКП (б).

раза. Такая текучесть и частая перестановка людей с одной должности на дру-

В аппарате треста «Томлес» подпроникнут глубовой сознательностью, бор кадров зачастую проходит не по вых кадров, необходимо организовать с и деловым признакам, а по знакомст- ними систематическую учебу: расширить негде купить негоходимые продукты. ву. Олна ботников треста за 1950 год уволе-— По мы еще не имеем тесной связи с определение бэльшевистскому принципу на, понижена в должности и перемещена нию квалификации. Подъем уровня знана, понижена в должности и перемещена «Томлес» тов. Суханов воспитательную кадров и улучшению работы. работу с людьми подменяет голым адмипрежде всего, убедиться, что он предан инстрированием. Так, директору Томского ботников райнсполкомов сменился наполосвоей Родине, что он глубоко понимает леспромхоза тов. Андрюкову в течение политику партии и способен проводить ее трех месяцев было объявлено четыре вына деле. Очень важно, чтобы на должно- говора. В этом же леспромхозе за год стях, связанных с распределением и хра- снято 4 начальника лесосилава. Денением материальных ценностей государ- сятки тысяч кубометров древесины движение женщин на руководящую советные, болеющие лушой за сохранность го- потери при сплаве, потому что на этих мощи районам в подборе, расстановке и важнейших участках производства нет ответственных постоянных руководителей. Руководители треста ошибочно считают, что работать с кадрами обязаны только

пенин к подбору кадров в торговые и хо- и в Томском мясокомбинате. Освобожден- таковы требования, предъявляемые к кажяйственные организации нередко прони- ный работник, призванный заниматься дому работнику советского кают нечестные люди, проходимцы, пыта- этим делом, занят только техническим Работа советского аппарата является рающиеся поживиться за счет государства. оформлением найма и увольнения людей. ботой политической, Изучение людей должно давать пра- К подбору руководящих кадров здесь под- Долг каждого советского работника вильное представление об их политиче- ходят неправильно, засоряют аппарат ли- заключается в том, чтобы вносить в свою ском облике и леловой квалификации. Без цами, не пригодными к работе. Работни- практическую деятельность большевистсоответствующего образования, общей и ков же, имеющих специальное образова- скую идейность, творческую инициативу. специальной грамотности работник не мо- ние, используют на второстепенных рабожет быть полнопенным. Тем не менее это тах. Из 145 человек, принятых комбина-

тем, что написано в анкете, не стараются Пентрального Комитета ВКП(б) «О мерах нинской теории, недостаточного знания Подготовленность работника, разумеется, сталинской программы послевоенного раз- стематически изучать марксистско-лениннало выяснять не в порядке экзамена, а в вития народного хозяйства страны. Чтобы скую науку и практику советского строипроцессе таких бесед, которые показали успешно справиться с задачами, выдвину- тельства. бы и знания человека, и его кругозор. Не- тыми этим постановлением, надо настойобходимо глубоко изучать практическое чиво и повседневно запиматься подготов- ров в духе большевистской требовательноумение работника, его деловитость, орга- кой кадров для сельского козяйства. Необ- сти и высокой идейности является кринизаторские навыки; это может предупре- ходимо укреплять хорошо подготовленны- тика и самокритика. Смело критиковать дить ошибочное назначение его на ту или ми кадрами районные отделы сельского ошибки, невзирая на лица, настойчиво хозяйства и МТС.

Особое внимание следует обратить на сти наши советские и хозяйственные орга- руководящие кадры укрупненных колхо- зяйственного работника. зов, тем более, что из общего числа пред-

Решительное улучшение работы с кадбующих дальнейшего улучшения всей ра- рами сельского хозяйства, подбор на руковоляшие посты люлей, любящих и знающих дело, правильная их расстановка и постоянное нспользование. повыиз коренных условий дальнейшего подъема скохозяйственных работ в 1951 году.

Особенно много недостатков имеется в полборе и выдвижении работников, нетер- габоте торговых организаций области. Здесь пимо относятся в вритике, стараются из- очень часто нарушаются большевистские пускает другие серьезные проступки. бавиться от работников, выступающих с принципы полбора, расстановки и воспитания калоов, нелостаточно изучаются леловые и политические качества людей. Поэтому в торгующие организации проникают нечестные и малопригодные для ра-

ские качества, знать, как они работают, водящие работники областного управ- ной и политической жизни. ления рабочего снабжения при тресте К сожалению, отделы кадров многих об- санине. Они пишут массу всевозможных состоят не только в том, чтобы заниматьдно были наложены взыскания сразу на способности. ного хозяйства в результате неправильно- 10 начальников орсов. Телеграммы на- Только при этих условиях мы сможем го подбора, расстановки кадров и плохой чальника урса тов. Комарова, как прави- добиться дальнейшего улучшения всей навоспитательной работы с ними имеет ме- до, угрожают: «Буду строго наказывать», шей работы, успешного выполнения задач, сто большая текучесть работников. В те- «Передам дело прокурору», «Привлеку в поставленных перед областью в 1951 году.

уголовной ответственности». Тов. Комаров не понимает всей вредности, порочности подобного «метода». Надо больше работать с кадрами, терпеливо учить их.

Такое же отношение к кадрам и в почение года в аппарате управления замене- требительской кооперации области. Достауволено 160 человек, как не справившихся со своими обязанностями.

треть номенилатурных ра- заочное обучение, организовать консультации, самостоятельную работу по повыше- повар возит от случая в случаю.

В 1950 году состав руководящих равину. Произсыло это по многим причинам и, в частности, потому, что сектор кадров облиснолкома слабо изучал советские кадры. Сектор явно игнорирует подбор и вывоспитании валров. Этот нелостаток должен быть решительно изжит.

Строгое соблюдение государственной лисциплины, нетерпимое отношение к бюрократизму, умение видеть новое, рож-Никакой работы с кадрами не ведется даемое творческой энергией народа, —

Нередко бывает так, что практические ошибки в деятельности отдельных учреждений являются следствием недостаточного Постановление февральского Пленума понимания работниками марксистско-леподъема сельского хозяйства в послевоен- практики советской работы. Следовательный период» является составной частью но, задача заключается в том, чтобы си-

> Важнейшим условием воспитания кадпроводить линию партии и правительства - таков долг каждого советского и хо-

прислушиваться к их голосу, учитывать но он этого не делает. их замечания, тем быстрее будут устране- Необходимо развернуть культурно-проны нелостатки.

Серьезным моментом, характеризующим шение их идейного уровия являются одним того или иного работника, является также и его повеление в быту. Некоторые считаколхозного земледелия и животноводства и ют, что этой стороны дела лучше всего не успешного выполнения программы сель- касаться. Это неверно. Конечно, незачем копаться в мелочах, заниматься мелкими придирками. Но можно ли оставаться безразличным, если известно, что работник легкомысленно относится в семье или до-Таких работников надо безусловно призывать к порядку.

Партия требует от всех наших кадров, чтобы они настойчиво приобретали политические, общеобразовательные знания и ор- не. ганизаторские способности, постоянно от-Методы работы с торговыми кадрами станвали интересы государства, при- ный рисунок — особенность молдавских требуют коренного улучшения. Руко- нимали активное участие в обществен- танцев. Многие из них представляют собой

«Томлес» увязли в бюрократической пи- отделов кадров предприятий и учреждений точными прибаутками. го года в течение одного лишь дня по ра- снитывать их, развивать их творческие графического искусства.

Tucolla 6 pedascyuso

Гт. Самсоненко и Сидоров лишь обещают

На нашем легозаготовительном участко Тузейга Батуринского леспромхоза работает около 300 человек. Многие из них имеют семьи. Іля снабжения лесозаготовителей участка работники орса нашего ских и хозяйственных постах находились нерно-технические работники, а директо- по Колпашевского райпотребсоюза было столовую. Недалеко от нас расположен поселок Бор, жители которого также польвуются услугами этого магазина и столовой.

> Чтобы практически решить вопрос о Однако столовая и магазин работают повышении экономических знаний торго- плохо. Магазин открывается тогда, когда сто не открывается совсем, и рабочим

Горячий завтрак лесорубам в лесосеку

На участке много молодых лесозаготовине организовано. Управляющий трестом ний будет способствовать закреплению телей, командированных сюда из Батурино. В общежитиях, гле они живут, грязно. тесно, постельное белье подолгу не меняется.

Плохо поставлена на участке культур-но-массевая работа Нет красного уголка, библиотеки, музыкальных инструментов, не выписываются газеты и журналы. Молодежь котела организовать бригаду худоства, работали люди бескорыстные, чест- списываются ежегодно на различные скую работу, совершению не оказывает по- жественной самодеятельности, но не нашла подходящих пьес

Лесозаготовители участка не раз обращались к руководителям леспромхоза с просьбой устранить эти недостатки, но начальник орса леспромхоза тов. Самсоненко и заместитель директора по политчасти тов. Сидоров только обещают исправить

И. ШЕМОНАЕВ, шофер. П. КУЗЬМИН, кузнец, В. ЛОХОВ, сменный механик.

Усилить лекционную пропаганду среди лесозаготовителей

Недавно на плотбище 53-го километра Колнашевского леспромхоза была прочитана лекция па тему: «Великие стройки коммунизма», прослушанная лесорубами с большим вниманием.

К сожалению, лекции на лесоучастках редкое явление. Райкому партии, партийной и профсоюзной организациям леспромхоза надо усилить лекционную пропаганлу среди лесозаготовителей

В. КИСЛОВ.

Оживить работу клуба

В клубе села Захаровка, Молчановского Воспитание кадров в духе критики и района, в последнее время не проводится организации шире разведнуть в колхозах организации провели большую работу по седателей укрупненных колхозов Томской самокритики требует решительной борьбы шикакой работы. Заведующий тов. Ботельмассово-политическую работу, социалист выдвижению и воспитанию кадров для области всего лишь 10 человек имеют со всем, что препятствует их развертыва- ников в клубо бывает редко, не создает ческое соревнование за досречную и образ- всех отраслей народного хозяйства и госу- специальное сельскохозяйственное образо- нию. Чем крепче советский и хозяйствен- актива. В соседних колхозах имеются ный руководитель будет связан с массами, красные уголки. Тов. Котельников должен активом, чем внимательнее он оудет помочь им правильно организовать расоту,

светительную работу в Захаровском клубе.

M. MAHAHKOB.

Выступления ансамбля народного танца Молдавской ССР

Полнимается занавес. Перел зрителем живописная группа танцоров в ярких напиональных костюмах. Неподјельные жизнерадостность и веселье царят на спе-

Быстрый, стремительный теми, сложинтересные импровизированные сцены Важнейшие задачи руководителей и трудовых процессов, сопровождаются шу-

В продолжение 15 лет ансамбль народластных организаций знают лишь очень директив и распоряжений, рассылают угро- ся наймом и увольнением людей, а серь- пого танца Молдавской ССР собирает и обузкий круг работников, да и то поверхно- жающие телеграммы. В январе текуще- езно и повседневно работать с ними, во- рабатывает произведения народного хорео-

Томский зритель на двух концертах, которыми выступил ансамбль, имел возможность ознакомиться со своеобразными. плавными и пластическими хороводными танцами, народной кадрилью («хангу»), бытующей во всех районах Молдавии, трудовыми танцами, такими, как «сысуяк», изображающий постройку плетеного амбара, и танец «коасе», посвященный кось-

Постановщики танцев народный артист РСФСР и Молдавской ССР М. Монсеев, художественный руководитель ансамбля Я. Романовский, заслуженный артист Молдавской республики Н. Тараканов и другие Лует порывнетый зимний ветер, взды- илл плана прироста поголовыя обществен- ники итоги минувшего года. Они признали постарались сохранить во всех этих тандеятельность правления артели и ревизи- цах подлинную народность, что представляет большую ценность для зрителей, Сегодня здесь — общее собрание членов шей организации труда колхозников на На одном из предыдущих колхозных со- незнакомых с народным молдавским ис-

Особенно ярки и красочны в исполне-

Ансамбль почти весь состоит из мололежи. Многие исполнители влились в него совсем недавно. Это способные, любящие свое дело артисты, которыми ансамбль Правление артели не сумело вскрыть и метили, что в этом году подготовка к се- может по праву гордиться. В числе их

> Достижения молодых испелнителей объ-Молдавской республики Н. Пшеничная,

> Программа ансамбля, в которую включены также танны и пляски других наро-

> > Г. ПАЗДНИКОВ.

НА ОТЧЕТНЫХ СОБРАНИЯХ В КОЛХОЗАХ

Работа правления признана неудовлетворительной

мает поземку и гонит ее по улицам села. Ного скота.

Вертинский. году в числе первых в Пышкино- ние на общем собрании.

Тронцком районе завершил посевные рабо-

ты и приступпл к подъему паров. без достаточного контроля со стороны чле- работ. нов правления. Мало интересовались ими зультате были допущены нарушения аг-

Большие доходы предполагалось полувильно расходовать их. Колхоз не вынол- Шесть часов горяче обсуждали волхоз-

сельхозартели «За власть Советов», посвя- всех участках артельного производства, браний было решено обратиться в райис- кусством. Колхоз «За власть Советов» в прошлом лодырям и даже не обсудило их поведе- ном укреплении ее.

тикуя правление колхоза. Они подвергли инвентаря, транспортных средств, сбруи. той, которую проводит художественный ста. нелостаточно глубоко анализируются урожайности зернобобовых и других куль- сельскохозяйственных продуктов, не вни- Расширить посевные площади, поднять Н. Тараканов и П. Сандул, заслуженный

этому участку колхозного произвојства не не контролировала учет доходов и начисле-

Болхозники спешат в колхозную контору. Правление артели не обеспечило хоро- онной комиссии неудовлетворительной.

щенное подведению итогов минувшего примиренчески относилось к нарушениям полком с просьбой разрешить колхозу «За хозяйственного года и обсуждению новых трудовой дисциплины со стороны отдель- власть Советов» объединиться с артелью нии ансамбля «табароску», «хангу» задач, которые ставит перед колхозом ных нерадивых колхозников, недостаточно «Пролетарская крепость». И на отчетном танцевальная сюнта «жок». поощряло передовиков. 10 человек не вы- собрании колхозники горорили о том, что Отчет сделая председатель артели тов. работали минимума трудодней. Правление укругнение артели сыграет огромную роль не приняло никаких мер по отношению к в дальнейшем организационно-хозяйствен-Выступая на собрании, колхозники от-

вспользовать всех внутренних резервов ву идет лучие. Заблаговременно и полно- следует отметить 19-летнего артиста Спи-Однако все эти работы были проведены для ускорения проведения клебоуборочных стью засыпан семенной материал. Семена ридона Мокану, которому мастерски удаетхорошо подработаны, просушены и свое- ся характерная пляска. Обо всем этом говорили колхозники, вы- временно проверены в лаборатории. Заи агрономы райсельхозотдела в МТС. В ре- ступая на отчетном собрании, резко кри- канчивается ремонт сельскохозяйственного ясняются большой воспитательной рабо-

ротехнических приемов в обработке почвы, резкой критике работу ревизионной ко- Семян в колхозе имеется столько, что руководитель ансамбля Я. Романовский, а в подкормке посевов, в уходе за высеян- миссии, которую везглавляет Мария Нор- внолне можно расширить песевные площа- также несомненным влиянием таких ма-

> кала глубоко в колхозное произведство. Урожайность в полтора — два раза по артист Талжикской ССР В. Делянов, ар-Ревизнонная комиссия не следила за сравнению с прощлым годом — такова тист С. Лихачев и другие.

Члены колхоза решили бороться за было уделено постаточного внимания. Кор. ние трудодней. Годовая смета выполнена улучшение работы на всех участках колмов было заготовлено мало, и работники всего лишь на 55 процентов. Дебиторская хозного производства и, в первую очередь, многокрасочный праздник. животноводческих ферм не сумели пра- задолженность превысила 9.000 рублей. образцово подготовиться к весеннему севу. B. MBAHOR.

Зарубежные отклики на беседу товарища И. В. Сталина с корреспондентом "Правды"

китаиская народная

ПЕКИН, 19 февраля. (ТАСС). Газета «Женьминьжибао» посвящает передовую статью беседе товарища Иосифа Виссарионовича Сталина с корреспондентом «Правды». В статье говорится:

«Беседа И. В. Сталина с корреспондентом газеты «Правда» 16 февраля полностью разоблачила происки империалистического блока в ООН и явилась важным призывом к миролюбивому человечеству. Она оказала большую помощь великой справедливой борьбе, которую ведут китайский и корейский народы, разоблачила перед всем миром империалистический план новой войны, а также указала, как преградить путь

Империалистический блок, возглавляемый США, осуществляет в настоя-щее время агрессию против Кореи и китайского Тайвана; он ведет активную подготовку к новой войне; он прилагает еще большие усилия к тому, чтобы вооружить Японию и Западную Германию, поэтому он бессовестно клевещет на Китайскую народную республику и Советский Союз. Совершенно очевидно, что американский и английский империализм смешивает правду с ложью и обманывает народ для того, чтобы втя-щуть его в новую войну. Заявление И. В. Сталина с самого начала пол-как всегда, ясны, недвусмысле ностью разоблачило махинации, направленные на обман народа американскими и английскими агрессорами».

В статье далее говорится: вызвать войну, но сила не на их стороне, они представляют собой лишь кучку безумных игроков. Все народы мира стремятся к миру. Всемирный лагерь мира и демократии, являющийся более могучим, чем империалистический блок, прилагает все свои силы к тому, он может сделать это. Ключом к этому является борьба, которую ведут народы всех стран мира против кровавых, планов и лживой пропаганды поджигателей войны. И. В. Сталин определенно указал, что «поэтому широкая кампания за сохранение мира как средство разоблачения преступных махинаций поджигателей войны, имеет теперь первостепенжое значение»

Китайский народ хорошо понимает значение этого призыва И. В. Сталина. В борьбе за всеобщий мир он находится на самой передовой линии, плечом к плечу с народами Советского Союза, Кореи и всех стран народной демокра-

ШАНХАЙ 19 февраля. (ТАСС). Газеты продолжают посвящать редакцион ные статьи беседе товарища Иосифа Виссарионовича Сталина с корреспондентом «Правды».

Как указывает газета «Дагунбао», заявление И. В. Сталина срывает маску с отвратительного лица поджигателей войны, проводит грань между правдой и неправдой, между черным и белым и указывает, в каком направлении развивается международное положение, которым народы всего мира так сильно

газета, глубоко по своему содержанию.! росы корреспондента «Правды», затро- і щий путь разрешения вопросов борьбы і нии отношений между Италией и Сан-Это торжественное и убедительное за нул ряд вопросов международных отно за сохранение мира. Слова Сталина Марино (Сан-Марино — маленькое гоявление еще более вдохновит нас. еще шений, связанных с сохранением мира. более укрепит наши силы и вселит в Со свойственной ему прямотой, кринас еще большую уверенность и мужество в борьбе в защиту мира.

КОРЕЙСКАЯ НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА

ПХЕНЬЯН, 19 февраля. (ТАСС). Вчера Центральное телеграфное агент-ство Кореи и газета «Нодон синмун» И. В. Сталина с корреспондентом газеты «Правла».

Газета «Нодон синмун» поместила на иервой странице большой портрет ды всего мира В лагере мира — все и. В. Сталина. Над текстом беседы народы, в лагере агрессии — лишь их крупным шрифтом дан лозунг: «Да реакционные правительства. вдравствует Генералиссимус Сталин вождь трудящихся всего мира. ближайший друг и освободитель корейского

Пхеньянское радио несколько раз передавало текст беседы И В. Сталина. Группы рабочих, служащих домохозяек собирались у репродукторов, внимательно слушая каждое слово великого Сталина. Слова И В Сталина о том, что «если Англия и Соединенные Шта-Америки окончательно отклонят мирные предложения народного правительства Китая, то война в Корее мо- дизм», — заключает газета «Труд». жет кончиться лишь поражением интервентов», вызывали у слушателей воз-гласы одобрения и аплодисменты.

польша ВАРШАВА. 19 февраля. (ТАСС). Польские газеты продолжают комменти-

Газета «Жице Варшавы» в пере-

пропасть войны, кто навязывает евро- действию в своей борьбе за мир. пейским народам огромные вооружения, платой за которые теперь являются нищета и политический гнет, а в будущем - кровь этих народов и пепелища

Ответ Сталина в связи с заявлением Эттли, что СССР якобы не демобилизовал своих войск после войны, до конца разоблачает ложь буржуазных и «социалистических» европейских политиков, которые навязанную им правительством США империалистическую полифразами. Господин Эттли, голос которого разлается в хоре обмана и фальши, оказал своим заявлением еще раз, что социал-демократия является не только объективно, но и субъективно и совершенно сознательно лакеем американско-

Заявление И. В. Сталина, пишет в заключение газета, является великим вкладом в защиту мира и сокрушительным ударом по империалистам.

БОЛГАРИЯ

СОФИЯ, 19 февраля. (ТАСС). Беседа товарища И. В. Сталина с коррес пондентом «Правды» приковала к себе внимание самых широких кругов бол-

арской общественности. Газета «Изгрев» в большой статье, озаглавленной «Сталин указывает наро-

«Ответы Генералиссимуса Сталина, как всегда, ясны, недвусмысленны и правдивы. Затрагивая различные проблемы международной жизни, они сводятся к одному вопросу, волнующему В статье далее говорится: все современное человечество, а имен-«Безумные поджигатели войны могут но: откуда идет угроза миру и каким путем эта угроза может быть предотвра-

Сталин не считает, что новая мировая война неизбежна. Но он напоминает, что существуют агрессивные силы, которые не только желают но и подготовляют такую войну. Сталин в своих ответах чтобы преградить путь новой войне, и разоблачает особенно опасную клевету агрессоров и последние заявления анг лийского премьера Эттли относительно мнимых советских приготовлений. Такая же бессовестная ложь империалистами высказывается по адресу Корен и Китая. Эту ложь товарищ Сталин также разоблачает самым энергичным образом.

Генералиссимус Сталин показывает, до какого унизительного положения дошла ООН, которая под американским натиском превратилась в орудие агрессивной войны вместо того, чтобы быть опорой сохранения мира. В мудрых словах великого Сталина начертан единственный правильный спасительный для народов путь, путь неустанной борьбы грудящихся всего земного шара за мир, против поджигателей новой войны»

«Беседа самого великого человека одрость и уверенность в победе мира. Высказывания Сталина — это знамя, за которым пойдут вперед сотни миллионов людей».

В статье под заглавчем «Голос миовой совести» газета «Трул» пишет: еспокоены.

Заявление И. В. Сталина, продолжает виссарионович Сталин, отвечая на воп
И. В. Сталина продолжает виссарионович Сталин, отвечая на воп
И. В. Сталина — луч света, указываю
где он рассказал о нынешнем состоя стальной ясностью и железной логикой товарищ Сталин разоблачил подлую

клевету английского премьера Эттли. Указав далее на проводимую американо-английскими империалистами от-

«Товарищ Сталин ясно определил, ство Кореи и газета «Нодон синмун» каким будет исход борьбы между сила-опубликовали текст беседы товарища ми агрессии и силами мира. Глубоко ошибаются американские империалисты, когда думают что их послушное ольшинство в ООН представляет наро-

Рабочий класс Болгарии встретил с радостью и воодушевлением мудрые слова великого Сталина. С еще боль пей верой в свое светлое будущее он напрягает силы для строительства социализма в своей стране.

ют свои ряды, ряды борцов за мир во таво с великим и непобелимым Совет ским Союзом, под руководством мудро о Сталина. Они всеми силами буду: бороться против поджигателей новой должает уделять большое внимание бе войны, за мир, демократию и социа-

РУМЫНИЯ

БУХАРЕСТ, 19 февраля. (ТАСС). Газета «Виаца капиталей» пишет что ответы И. В. Сталина показывают каж- вету, которой отравляют правительства ровать беседу товарища И. В. Сталина дому честному человеку. что нужно сделать для сохранения мира. Вождь довой статье пишет, что ответы трудящихся всех стран, пишет далее ют все народы. Слова Сталина выражатоварища И В. Сталина корреспонден- газета, указывает нам, как нужно за- и дальше проводить последовательную ту «Правды» имеют историческое зна- щищать мир и что является главным в мирную политику». борьбе за победу этого великого дела. В свете слов И В. Сталина становится ясным для самых широких масс кто

Опроводу сторонники мира воспринимаманское население возьмет в свои руки
Опиблись те, кто примения эти жестонесет вину за напряженность междуна- ют ответы товарища Сталина как дело сохранения мира и будет защиродной обстановки, кто толкает мир в неоценимую помощь и руководство к щать этот мир».

Газета «Адеверул» в статье «Путь

мира», излагая содержание беседы товарища И. В. Сталина, подчеркивает. что ответы И. В. Сталина являются исключительно большим вкладом в де-

Беседу И. В. Сталина с корреспондентом «Правды» румынский народ встретил, как новый вклад в борьбу народов за мир, за социализм. Всюдуна заводах, фабриках, в учреждениях, на стройках, в селах румынские трудящиеся на митингах и собраниях читают и обсуждают беседу И. В. Сталина с корреспондентом «Правды».

Митинги и собрания состоялись на заводах имени 23 августа, «Република», «Вулкан» и многих других.

В столичных газетах напечатаны письма общественных деятелей, деятелей науки, искусства и культуры, пере довиков производства, посвященные беседе И. В. Сталина с корреспондентом «Правды». Среди них письма дента Академии наук Румынской народ ной республики Траяна Савулеску, академика Михаила Садовяну, знатной ткачихи Марии Чинка

ВЕНГРИЯ

БУДАПЕШТ, 19 февраля. (ТАСС). азета «Вилагошшаг» в статье, озалавленной «Заявление Сталина является новым источником сил для нашего народа», пишет:

Человек, который всю свою жизнь все свои поступки и мысли посвящает целу лучшего будущего человечества. е только констатировал, что войны можно избежать, но и показал, как можно это осуществить. И на этот раз, как и всегда товариш Сталин говорил об интересах простых людей, он выразил самые глубокие чаяния и стремле ния народов, осветил единственно правильный путь по которому нужно итти, нтобы защитить мир.

Его ответы, продолжает газета, становятся могучей моральной и материальной силой в руках народов. Сотни тысяч людей с новой силой вступают в борьбу за то, чтобы поджигатели войны не смогли осуществить свои позорные планы.

Газета помещает многочисленные высказывания трудящихся, в которых выражается елинолушное мнение: слова говарища Сталина придают новые силы и уверенность каждому стороннику ми-

БУДАПЕШТ, 19 февраля. (ТАСС). Ответы товарище И. В. Сталина короеспонденту «Правды», ясная и мудрая оценка великим Сталиным межлународ нашего времени — И В. Сталина с ного положения, указанные им дальней-корреспондентом «Правды», — пишет пути обеспечения мира продолжаюта «Земеделско знаме», — вселила ют оставаться в центре внимания всего венгерского народа.

Еженедельник Венгерского народного фронта независимости газета «Фюггетлен мадьярорсаг» пишет:

овой совести» газета «Труд» пишет: вопросы корреспондента «Правды» яв- иностранным делам республики Сан-«Великий борец за мир, вождь ляются выдающимся событием во все- Марино Джино Джакомини выступил оогрессивного человечества Иосиф мирной борьбе за мир. Заявление на частной пресс-конференции в Риме. уверенность, что, мобилизовав все свои территорией Италии). силы на защиту мира, они создадут одновременно являются энергичным лением в Сан-Марино прежних волей народов, попирающую справедливость ожидает неизбежный провал. его борьбе за мир.

Каждый честный миролюбивый венгр понял из этого исторического высказы- рованных и непривилегированных слоев вания, что борьба за мир вступила в и обеспечивая работу для всех граждан. решающую фазу, в которой необходима решающую фазу, в которой необходима еще большая решимость, еще большая тиворечившие политике сплоченность лагеря мира. Венгерский сталинской мирной политике новые си- линию, связывающую Сан-Марино лы в борьбе за мир.

Все честные люди на свете сплачива- ГЕРМАНСКАЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА

БЕРЛИН, 19 февраля. (ТАСС) Берлинская демократическая печать про седе товарища И. В. Сталина с коррес пондентом «Правды».

Газета «Берлинер монтаг» (орган либерально-лемократической партии) пишет: «Ясные слова, прополесью И. В. Сталиным, являются отповедью на клеподжигателям войны. отповедью на клезападных держав свои народы, чтобы толкнуть их на войну, которую отвергают все народы. Слова Сталина выража-

«Придет время, — подчеркивает в

Уолл-стрит командует правительством США

НЬЮ-ЙОРК, 19 февраля. (ТАСС). тому, что говорят его советники из про-Рекламируя деятельность руководителя мышленных кругов». управления мобилизации для обороны США Вильсона. американская печать выбалтывает что этот представитель банкирского дома Моргана по существу является сейчас подлинной главой американского правительства.

Обозреватель Пирсон в статье, озаглавленной «Вильсон стоит над прави тельством», пишет. что мнение бывшего главы фирмы «Дженерал электрик» имеет значительно больший вес в вительстве. чем мнение любого мини- мической жизнью страны».

что Вильсон игнорирует их советы и вмешивается в вонрос о том как Виль-«прислушивается главным образом к сон пользуется этими полномочиями» ры — 119 миллионов долларов.

Обозреватель вашингтонской газеты «Стар» Дорис Флисон в статье оза-главленной «Бескровный переворот. произведенный Вильсоном», сообщает, что в настоящее время программа мобилизации прочно находится в руках представителей деловых кругов. «Президент, - пишет Флисон. - полностью капитулировал перед Вильсоном. Никогда еще ни один президент не передавал другому лицу такую власть над эконо-

Пирсон утверждает, что раболепие «беспрецедентными» «Нью-Йорк таймс» Крок, который при 1951 году возрастут более чем на 70

Вильсон делает все возможное для обеспечения высоких доходов своей компании «Дженерал электрик». Согласно сообщениям печати, эта компания получает новые миллионные воен ные заказы, которые обеспечат увеличение доходов компании до новых, невиданных доселе размеров. Так, по собщению делового и финансового еженедельника «Бэрронс» большая часть производства этой компании перестраивается на военные рельсы Если до войны в Корее военная продукция составляла 20 проц оз всей продукции комполномочиями. до 33-х или даже до 45 процентов.

События в Корее

сообщение главного командования народной армии корейской народно-

ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ПХЕНЬЯН, 19 февраля. (ТАСС). Войска Народной армии в тесном взаимодействии с частями китайских добровольцев продолжают наносить противнику серьезные удары

На Центральном фронте части Народной армии за три лня — с 11 по 13 февраля— взяли 7.993 пленных, в том число 544 американца. За это же время убито и ранено 4.909 солдат и офицеров противника, в том числе более 700 американцев В числе захваченных трореев: орудий разных - 70. автомащии более 500. танков - более 30, виновок разных — более 2.700. 165 лисынмановских и американских

олдат и офицеров перешли на сторону Народной армии. На сеульском направлении части Народной армии сбили 8 самолетов про-

Немецкий народ протестует против вооружения Западной Германии

Митинг протеста в Мюнхене

хено состоялся митинг протеста против в Югославии Несмотря на все наши ремилитаризации Западной Германии, в просьбы, обращенные к югославскому котором приняло участие более 1 000 человек. В резолюции, принятой участниками митинга, требуется, чтобы был проведен народный референдум по волоосу о ремилитаризации Западной Гер-

На митинге были распространены листовки с заявлением, в котором говорипось: «Я заявляю, что сейчас и в дальнейшем я полностью отклоняю ремили-таризацию Германии, так как я считаю ее пагубной для нашего народа»

Далее в листовке говорится: «Вопрос ремилитаризации в любом случае олжен стать предметом народного реререндума». Многие участники митина тут же ставили подписи под этим за-

Выступивший на митинге пастор Оберхоф из Бремена призывал испольовать все возможности для того, чтобы повернуть руль политики на 180

Бывший майор фон Франкенштейн от имени борцов за мир Бремена перелал собравшимся привет. «Я. — сказал он, — против всякой ремилитаризации тотому что, как бывший офицер. внаю, что значит проливать кровь з интересы военных промышленников. В будущей войне которая будет длитель ее, чем предшествующие войны оста нется только сожженная земля. Поэто му лозунг «без меня» не должен остаться пустым звуком. Мы должны бороться за мир».

Заявление статс-секретаря иностранных дел республики Сан-Марино

РИМ 19 февраля (ТАСС) Римские Ответы Генералиссимуса Сталина на газеты сообщают, что статс-секретарь по укрепили в сотнях миллионов людей сударство, окруженное со всех сторон

Возникновения нынешних противоре препятствие для осуществления планов чий между Сан-Марино и Италией, заподжигателей войны. Сталинские слова явил Джакомини, совпало с восстановпредупреждением военным авантюри- кратических институтов после свержерытую агрессию в Корее, газета пи- стам, предупреждением, говорящим о ния фашизма и с выборами народного том, что их политику, идущую вразрез правительства, состоящего из социалистов и коммунистов, что было подтвер ждено выборами 1945 и 1949 гг. Пра-Заявление Сталина вливает новые силы вительство взялось за разрешение прои уверенность в наш трудовой народ в блем восстановления, повышения заработной платы и др.. стремясь умень-

правительства, вызвали первые разнотрудовой народ черпает в словах гласия. Итальянское правительство отка-Сталина, в твердой и последовательной залось ремонтировать железнодорожную итальянской железноторожной сстью. Оно заявило, что не булет уплачивать ежеголный взнос в 90 млн. лир в качестве возмещения за отказ Сан-Марино от таможенных пошлин.

В то же время английское и американское правительства отказались возместить рестублике убытки. связанные Затем итальянские власти объявили блокаду Сан-Марино, установив на дорогах заставы и строгий пограничный контроль. чтобы воспрачят ствовать притоку туристов в Сан-Марино. Ущерб, нанесенный блочадой фи-нансам маленьчого госулоства, исчислястся, примерно, в 220 миллионов

дир. Блокада Сан-Марино итальянскими властями сочетается с настоящим наступлением на поавительство внуточ республики, которое предприняло катопическое духовенство, применяющее все средства велигиозного тепрора.
В заключение Лискомини заявил: кие меры против Сан-Марино полагая. что таким путем удастся утомить и довести до отчаяния население Сан-Марино восстановить его против народного правительства и заставить его капитулировать. чтобы отвободить место пра-

попытки замолчать ЗАЯВЛЕНИЕ ГЕЦЕРАЛ-МАЙОРА

вительству, состоящему из правых дея-

кисленко ТОКИО. 19 февраля. (ТАСС). Как сообщило агентство Киодо Цусин, ад- ЛОВ» министрация японского унирерситета Васела наложила запрет на респростраение тиража университетской газеты «Воседа дайгаку симбун», в которой публиковалось заявление генерал-майора Кисленко, следаньое им на заседаии Союзного совета для Японии от ической жизнью страны».

пании «Дженерал электрик», то в 20 декабря по поводу репроссий американских оккупационных властей и риканских оккупационных властей и ТРЕБУЮТСЯ на работу в городо япоченого правительства в отношении Томске и в отъезд: старший бухгалтер-Трумэна перед Вильсоном уже вызвало признает также обозреватель газеты Ожидается, что доходы компании в профсоюзов, коммунистической партии ревизор, главные бухгалтеры. и других демократических организаций тельства Они возмущены также тем, этом указывает, что Трумэн даже «не проц. по сравнению с доходами в 1950 Японии. Газета поместила это заявле- г. Томск, ул. Розы Люксембург, № 20, ленко — удар по милитаризму».

Прибытие в Москву китайской торговой делегации

тайская торговая делегация, возглавляе-мая заместителем Министра торговли мощник заведующего 1-м дальневосточ-китайской народной республики г-ном ным отделом МИД СССР Н. М Ше-

На Ярославском вокзало делегацию делегацию также встречали члены встречали: заместитель Министра внешней торговли СССР И. А. Еремин, на-главе с временным Поверенным в дечальник восточного Управления МВТ СССР М. И. Сладковский, начальник отдела Китая МВТ СССР Д. Я. Щербина, начальник протокольного отдела МВТ СССР Н. И. Кузьминский, заменов. (ТАСС).

19 февраля в Москву прибыла ки-йская торговая делегация, возглавляе-я заместителем Министра торговли мощник заведующего 1-м дальневосточ-

Письмо Я. А. Малика председателю Генеральной Ассамблеи ООН

Нью-йорк, 18 февраля (ТАСС). Алеку, Евдоксия Георпу, Еверпи Георпредставитель СССР в ООН Я. А. Малик направил 16 февраля председателю Атанасиос Наос, Мари Хасу, Буйояс Генеральной Ассамблен ООН письмо, в Стериу» котором говорится:

при ООН были получены из Будапешта дво нижеследующие телеграммы протеста против отправки греческих детей из Югославии в Грецию без согласия на то их родителей.

1. «Мы, подписавшие это заявление греческие беженцы, проживающие в БЕРЛИН, 19 февраля (ТАСС). Как сообщает агентство АДН, вчера в Мюнляемся родителями детей, находящихся просьбы, обращенные к югославскому Красному Кресту, о возвращении нам наших детей до настоящего момента но только ничего не сделано в этом смысле, но мы с болью узнаем о нечеловеческих демаршах, предпринимаемых целью отправить этих детей в Грецию. Так было с детьми Германосом Трифонидисом и Евангелие Маркопулу оодители которых проживают в странах народной демократии. Намереваются акже с помощью шведского общества Красного Креста передать афинским монархо-фашистам еще 1.200 детей. Мы протестуем самым категорическим образом и обвиняем в этом гнусном и нече ловеческом демарше шведский Красный Крест и югославское правительство. Мы росим вас вмешаться с тем, чтобы не допустить осуществления этого преступного демарша и добиться немедлен

ной отправки детей нам, их родителям. Подписали родители: Агирис Лазаро- Элефтерия. София Кунела, пулос, Георгос Ксантопулос, Тамара цис, Анастасис Сионтас, Томас Пантос, Ксантопулос, Никос Пулиос, Яннис Си- Комсас Кириазопулос» мицие, Янние Вассилиу. Ставрос Петро-пулос. Георгиос Цапанос, Трайкос Ма-нос. Триандафулиа Велианиди, Янние Янние письмо в виде документа Зионтас, Георгиос Даудис, Никос Кара-цореас, Леонидас Карудис, Геориос Делегациям при ООН.

2. «Мы, греческие беженцы, прожи-«На днях представительством СССР вающие в Венгерской народной республике, подписали это заявление, касающееся наших детей, находящихся в Югославии. Мы неоднократно обращались с просьбой к югославскому Красному Кресту о возвращении нам наших детей, но наши дети не только не были нам возвращены, а наоборот, мы с гновом узнаем, что предпринимаются демарши с целью отправки наших детей мэнархо-фашистскую Грецию. Дети ерманос Трифонидис и Евангелие Маркопулу, родители которых проживают в странах народной демократии, уже находятся в руках афинских монархофашистов. Но этого мало, при посредстве шведского Красного Креста готовится выдача монархо-фашистам еще

Самым решительным образом мы протестуем против этого бесчеловечного акта югославского правительства и ведского Красного Креста.

Мы просим вмешаться с тем, чтобы не допустить осуществления этого преступного акта и чтобы как можно быстрее добиться возвращения детей нам, их родителям.

Подписали родители: Космас Марку, Атина Кириакопулу, Костас Топис, Зойца Вавица. Кураца Сойкари. Елени Кирзанопулу, Анастасия Иоаниди, Периклес Телидис, Димитриос Константинидис, Костас Антонопулос, Филипу

Ди Витторио заявил, что независимо

От имени Исполнительного бюро

от того, где и в каких условиях будет

работать Всемирная федерация проф-

Чрезвычайная сессия Исполнительного бюро Всемирной федерации профсоюзов

ВАРШАВА, 19 февраля. (ТАСС). мир парализовало действия поджигате-Сегодня в Варшаве открылась чрезвычайная сессия Исполнительного бюро Всемирной федерации профсоюзов (ВФП). На открытии сессии, кроме членов Исполнительного бюро, присутство союзов, она будет продолжать мобиливали руководящие деятели польского зацию трудящихся масс на борьбу за профсоюзного движения и передовики мир и прогресс труда варшавских пречириятий уда варшавских предприлтии. Сессию открыл председатель Всемир- ВФП ди Витгорио приветствовал герои-

ной федерации профсоюзов ди Витто- ческий корейский народ, который нанорио. В своем выступлении ди Витторио сит мощные удары империалистам тельство, запретившее по приказу аме- ди Витторио, готовы отдать все риканских империалистов деятельность силы борьбе за освобождение человече-Всемирной федерации профсоюзов на ства, за мир, за победу трудящихся территории Франции, еще раз разобла-чило себя, как лакея поджигателей вой-За ны. Решение французского правительства направлено не только против ра- Клосевич, сердечно приветствуя участбочего класса всех стран, но и против ников сессии, предложил, чтобы Всетрудящихся масс Франции, организомирная федерация профсоюзов избраванных во Всеобщей конфедерации труда, входящей в состав ВФП. Американские империалисты после неудавшейся попытки расколоть ВФП пытаются сорвать ее деятельность. Но как не удалось им расколоть федерацию изнутри, так им и не удастся никакими репреспадки на федерацию, сказал ди Виттоимпериалистов к 3-й миростой войне. Мы, продолжал ди Витторио, должны

Затем председатель Центрального совета профсоюзов Польши Виктор ла в качестве своего местопребывания

Генеральный секретарь ВФП Луи Сайян поблагодарил польские профсоюзы за такоо предложение Прибывших в Варшаву деятелей

международного профсоюзного движесивными мерами ослабить ее силы. На- ния приветствовали делегации металлистов и строительных рабочих Варшавы. ответом на их приветствия выступили член Испотнительного бюро ВФП Франтишен Зупка и вице-председатель активизировать св ю деятельность, эсобенно в вопросах борьбы за мир. с тем,

На этом первое заседание Исполничтобы мощное всемирное движение за тельного бюро ВФП закончилось.

Извешение 21 февраля 1951 года, в лекточин СССР». Читает И. М. Слуцкий. Начало (проспект им. Ленина, 36) состоится ленция «О международном положении в 7 часов.

Ответственный редактор В. А. КУЗЬМИЧЕВ.

Театр, кино ТЕАТР им. В. П. ЧКАЛОВА

февраля - «АТТЕСТАТ ЗРЕ-22 дом». февраля — «ПОТЕРЯННЫИ

23 февраля - «КАЛИНОВАЯ РО-Готовится к постановке: В. Шек-ир — «УКРОЩЕНИЕ СТРОПтивои».

кинотеатр им. М. горького

21 февраля— новый итальянский дожественный фильм «У СТЕН МА-ЛАПАГИ». Фильм дублирован на русский язык Начало: 11-15, 1-05, 2-55, 4-45. 6-35, 8-25, 10-15. Принимаются коллективные заявки.

кинотеатр им. И. Черных Большой зал 21 и 22 февраля — ху-дожественный фильм «ВАЛЕРИИ ЧКА-Начало сеансов: 12, 2, 4, 6, 8, 10.

дом офицеров 21 февраля — цветной художественный фильм «ПАДЕНИЕ БЕРЛИНА»

Начало сеансов: 8, 10 часов вечера. предложением

Гомский областной драматический театр ПОКУПАЕТ страусовые перья, старинные бисерные украшения, головные уборы и по. Обращаться пер. Нахановича, № 4, ежедневно с 10 дс 2 ч. дня.

Требуются РАБОЧИЕ в цех Обращаться: проспект имени Ленина, 13, к директо у

ТРЕБУЮТСЯ: инженер, техник, плотники, грузчики, возчики и разнорабочие. Плотники обеспечиваются кварти-Обращаться: ул. Алтайская, № 5

ТРЕБУЮТСЯ: бухгалтеры, хорошо знакомые со строительным ством, счетовод, картотетчик, рабочие

ремстройконтсра.

Обращаться: г. Томск, Источная, 12, грест «Томскстрой».

всех строительных специальностей и

Коллектив заводоуправления ТЭМЗ им. Вахрушева, партийное бюро и завком завода с прискербием извещают о смерти мастора деревообделочного цеха завода Ниволая Анимовича ДЕНИСОВА,

последовавшей 18 февраля с. г. после тяжелой болезни, и выражают глубокое соболезнов ние семье и ролственникам покойного.

Адрес редакции: сор Томск просп ям Ленина. № 13 Телефоны: для справов (круглые сутки) 42 42 ответ редактора — 37 77 в пропаганды в советского строительства — 47 45 вузов, пвол в культуры—37 33, сельского козяйства—37 39, пром. гранспортного 37 75, информации—42 46, отдела писем — 37 38, объявлений—37 36, стенографистки 33.94, директора гипографии — 42 42.